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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 4ης Ιανουαρίου 2021
Αριθμός Πρακτικού 1

Στη Λαμία και στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών (Λ. Καλυβίων 2,
3ος όροφος - Λαμία), σήμερα 4 Ιανουαρίου 2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 π.μ., με
τηλεδιάσκεψη, μέσω της εφαρμογής “e-presence”, συνήλθε σε (τακτική) συνεδρίαση η
Οικονομική Επιτροπή, που συγκροτήθηκε με την υπ΄αριθμ. 200/1-09-2019 σε ορθή επανάληψη
(ΑΔΑ: 69ΤΒ7ΛΗ-ΗΒΝ) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, υπό την
Προεδρία του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνη Σπανού. Δυνάμει της υπ΄αριθμ.
(οικ.)280246/2114/31-12-2020 πρόσκλησης, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010, κλήθηκε να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων
της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 49/28-12-2020 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
ΘΕΜΑ 2ο:Παραχώρηση κατά χρήση και χωρίς αντάλλαγμα (δωρεάν) δύο (2)
προκατασκευασμένων φορητών οικίσκων (isobox) της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την
διαχείριση ύποπτων κρουσμάτων covid-19 στα Κέντρα Υγείας, Καμένων Βούρλων Φθιώτιδας
και Μαντουδίου Εύβοιας.

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 3ο:Διόρθωση ως προς το ορθό της υπ’αριθ.1623/44/1-12-2020(ΑΔΑ: 608Ψ7ΛΗ-Δ6Μ)
απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε. με την οποία εγκρίθηκε το δεύτερο πρακτικό της
Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών όσον αφορά τον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την
προμήθεια και μεταφορά αντιπαγετικού άλατος για την Π.Ε.Φωκίδας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 4ο:Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας
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Στερεάς Ελλάδας και του Επιμελητηρίου Φωκίδας (ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΩΚΙΔΑΣ - Ν.Π.Δ.Δ), για το έργο που θα χρηματοδοτηθεί από το Πρόγραμμα
LEADER του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020, της ΣΑ082/1, με ενάριθμο
2017ΣΕ08210000 με τίτλο: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ
ΦΩΚΙΔΑΣ» εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην
Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 5ο:Πρόταση ένταξης νέου έργου στη ΣΑΕΠ866 του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας.

ΘΕΜΑ 6ο:Έγκριση όρων διακήρυξης ηλεκτρονικού ανοιχτού διαγωνισμού, του έργου
«Καθαρισμός ρεμάτων και άμεση επέμβαση για αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε.
Ευρυτανίας», προϋπολογισμού μελέτης 416.393,22 € με ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση του Πρακτικού Ι Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής - Οικονομικής
Προσφοράς της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του υποέργου «Αποκατάσταση στηθαίων ασφαλείας
στο εθνικό και επαρχιακό δίκτυο Ν. Φωκίδας»

ΘΕΜΑ 8ο:Έγκριση του Πρακτικού Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής - Οικονομικής
Προσφοράς και Ανακήρυξης προσωρινού μειοδότη της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου
«Συντήρηση εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου περιοχής Δυτικής Φθιώτιδας»

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Συντήρηση εθνικού και
επαρχιακού οδικού δικτύου Νότιας Εύβοιας για τα έτη 2018-2019»αναδόχου ΚΟΡΟΖΗΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΔΕ

ΘΕΜΑ 10ο:Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Συντήρηση εθνικού &
επαρχιακού οδικού δικτύου Βοιωτικής Ακτής Ν. Εύβοιας»αναδόχου ΚΟΡΟΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΔΕ

ΘΕΜΑ 11ο:Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Σήμανση εθνικού και
επαρχιακού οδικού δικτύου Ν. Εύβοιας για τα έτη 2018-2019 (Β’ ΦΑΣΗ)»αναδόχου ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΒΑΣ.ΚΑΨΗ.

ΘΕΜΑ 12ο:Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Αποκατάσταση βλαβών
στην εθνική οδό 77 περιοχής Δήμου Ιστιαίας (τμήμα Βασιλικά – Ελληνικά – Ιστιαία – Λ. Αιδηψού»
αναδόχου ΚΟΡΟΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΔΕ

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 13ο:Έγκριση δαπανών των Εντολών Πληρωμής και Πιστοποίησης του Έργου «Μίσθωση
Μηχανημάτων για την Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών Πολιτικής Προστασίας 2020-2022»,
χρήση 2020 της Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 14ο:Έγκριση της υπ’ αριθμ.270448/983/18-12-2020(ΑΔΑ:ΩΑ4Τ7ΛΗ-ΘΟΝ) απόφασης
του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών (Αντιμετώπιση συνεπειών συνεχών βροχοπτώσεων –πρόληψη πλημμυρών)

ΘΕΜΑ 15ο:Έγκριση δαπάνης του υποέργου «Έκτακτες ανάγκες έτους 2020», του έργου με τίτλο
«Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων
αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας» και ενάριθμο 2014ΕΠ56600011, σύμφωνα με τις υπ’ αρ.
160233/539/10-8-2020 (ΑΔΑ:6Γ6Ι7ΛΗ-ΦΕΘ), 161182/543/11-8-2020 (ΑΔΑ: ΩΖΖ17ΛΗ-Ζ51) &
162086/545/12-8-2020 (ΑΔΑ: 6ΕΠΖ7ΛΗ-ΨΧ2) αποφάσεις του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Εύβοιας
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για την λήψη πόρων και μέσων προς αντιμετώπιση των συνεπειών από βροχοπτώσεις και
πλημμύρες που έλαβαν χώρα στις 9-8-2020 στο Νομό Ευβοίας (θεομηνία Θάλεια)

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΘΕΜΑ 16ο:Έγκριση της 1ης τροποποίησης προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021, της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Παρόντες, συμπεριλαμβανομένου του Προέδρου της επιτροπής, έντεκα (11).
Δεδομένου ότι η εν λόγω συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη, μέσω της

εφαρμογής “e-presence”, στην αίθουσα συνεδριάσεων, στην έδρα της Περιφέρειας, με φυσική
παρουσία στο χώρο παραβρέθηκε μόνο ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και
Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνης Σπανός. Μέσω “e-presence” συμμετείχαν οι
Αντιπεριφερειάρχες κ.κ. Αριστείδης Τασιός και Δημήτριος Βουρδάνος και τα τακτικά μέλη κ.κ.
Αικατερίνη Καλαντζή, Κων/νος Αποστολόπουλος, Μαρία Αναγνώστου, Χρήστος Δούρος,
Βασίλειος Σιαλμάς, Δημήτριος Αναγνωστάκης,Κατερίνα Μπατζελή και Αναστάσιος Χρονάς.

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν:
1. Ο κ. Γιώργος Κελαϊδίτης Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Εύβοιας μέσω της εφαρμογής “e-
presence”.
2. Ο κ. Ηλίας Μπουρμάς Αντιπεριφερειάρχης για θέματα Τουρισμού και Πολιτισμού μέσω της
εφαρμογής “e-presence”.
3. Ο κ.Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος των Γενικών Δ/νσεων Εσωτερικής
Λειτουργίας και Ανάπτυξης Π.Σ.Ε.,μέσω της εφαρμογής “e-presence”.
4. Ο κ.Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Γενικής Δ/νσης
Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών Π.Σ.Ε.,μέσω της
εφαρμογής “e-presence”.
5. Η κα Μέγκου Αγλαΐα,Προϊσταμένη της Δ/νσης Διοικητικού-Οικονομικού της
Π.Ε.Φωκίδας,μέσω της εφαρμογής “e-presence”.
6. Ο κ. Εμμανουήλ Κηλίφης Προϊστάμενος Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας μέσω της
εφαρμογής “e-presence”.

Χρέη γραμματέα άσκησε η Ελένη Παναγιώτου του Ευαγγέλου, κλάδου Τ.Ε. Διοικητικού,
στην οποία ανατέθηκαν καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης της Οικονομικής Επιτροπής
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης.

Με την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος ανέφερε “ Καλή Χρονιά. 1η συνεδρίαση για το
2021 , αν είχαμε την δυνατότητα να την κάνουμε δια ζώσης θα κόβαμε και την πίτα μας. Εύχομαι
να είμαστε καλά υγιείς, ευτυχείς, δημιουργικοί να παράγουμε αποτελέσματα για το τόπο μας .”
στη συνέχεια αναφέρθηκε στις δηλώσεις που κατέθεσε ενώπιον της Οικονομικής Επιτροπής η
Παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση» , δηλώσεις που αποτελούν τις προ ημερήσιας διάταξης
τοποθετήσεις της και είναι οι κάτωθι:

ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ.
Πολιτική Επικαιρότητα.

Η χρονιά που πέρασε σημαδεύτηκε από την έναρξη νέας οικονομικής κρίσης, από την εμφάνιση
και την έξαρση της πανδημίας και παράλληλα από τους εργατικούς - λαϊκούς αγώνες για την
προστασία της υγείας και των δικαιωμάτων των εργαζομένων, των δημοκρατικών ελευθεριών
του λαού.
Υψώθηκαν φωνές διεκδίκησης και αντίστασης….. φωνές ανυπακοής και αγώνα απέναντι στην
κυβερνητική και εργοδοτική αντιλαϊκή καταιγίδα.
Η αυγή της νέας χρονιάς πρέπει να μας βρει ετοιμοπόλεμους μπροστά στο ενδεχόμενο 3ο κύμα
της πανδημίας και απέναντι στην κυβερνητική προπαγάνδα που έχει εναποθέσει όλες τις
ελπίδες στο νέο εμβόλιο και την καταστολή, χωρίς να παίρνει ουσιαστικά μέτρα προστασίας της
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υγείας και ενίσχυσης του δημόσιου συστήματος Υγείας….Όταν την ίδια στιγμή και αυτά τα
κουτσουρεμένα υγειονομικά πρωτόκολλα στους χώρους δουλειάς έχουν γίνει φύλλο και φτερό,
στα μέτρα των επιχειρηματικών απαιτήσεων και συμφερόντων.
Η περίοδος που περνάμε είναι κρίσιμη.
Οι εξελίξεις μάς βάζουν όλους μπροστά σε μεγάλες ευθύνες.
Δεν πρέπει να αποδεχτούμε παθητικά και μοιρολατρικά να πληρώσει ξανά η εργατική τάξη και ο
λαός την κρίση που προκαλεί η ολιγαρχία του πλούτου και τα μονοπώλια..
Ο εργαζόμενος λαός μπορεί και πρέπει να πιστέψει στη δύναμη του οργανωμένου μαζικού
αγώνα…. στο δίκαιο των αιτημάτων του.
Όλα όσα ζήσαμε τα προηγούμενα χρόνια μάς έδωσαν πολύτιμα διδάγματα για να καθορίσουμε
τη σημερινή μας στάση.
Το σκύψιμο του κεφαλιού…. η διαρκής μείωση των απαιτήσεών μας και η σιωπηρή παράδοση
των δικαιωμάτων στο εισόδημα και στους όρους δουλειάς, στην Υγεία, στην Παιδεία και στην
Κοινωνική Ασφάλιση, Δεν οδηγούν πουθενά.
Ο δρόμος του συμβιβασμού μάς φέρνει συνεχώς σε πιο δυσχερή θέση από την προηγούμενη.
Πρέπει να δράσουμε εδώ και τώρα για να διεκδικήσουμε τη ζωή που μας αξίζει, και όχι την
επιβίωσή μας.

Ειδικότερα Ζητήματα.
Α. Ζητήσαμε, από την προηγούμενη συνεδρίαση, να μας δώσετε, το συντομότερο δυνατόν,
κάποια αντίγραφα εισηγήσεων που έγιναν….
Σας υπενθυμίζουμε πως δεν μας έχουν ακόμη σταλεί :

1. Η εισήγηση του εκπροσώπου της Διαχειριστικής Αρχής.
2. Η τοποθέτησης της εκπροσώπου της Διεύθυνσης προγραμματισμού στην συζήτηση για

το ΠΔΕ.
Ευελπιστούμε να μα σας σταλούν άμεσα.

**********************
Β. Υπενθυμίζουμε, επίσης, πως με το ξεκίνημα της νέας χρονιάς και για την παρακολούθηση
των έργων της περιφέρειας….. προκειμένου να διαμορφώνουμε προτάσεις διεκδίκησης
αυξημένων πιστώσεων από τον Κρατικό Προϋπολογισμό και τις Δημόσιες Επενδύσεις…. Αλλά
και για να συμβάλουμε στην προετοιμασία και την ωρίμανση μελετών έργων και υπηρεσιών, που
θα καλύπτουν υπαρκτές ανάγκες του λαού της περιοχής…. Ζητούμε να αποσαφηνιστεί, σε
ειδικές συνεδριάσεις της Οικονομικής Επιτροπής, στο επίπεδο κάθε Περιφερειακής Ενότητας :

 Ποια έργα είναι συνεχιζόμενα, από αυτά που προβλέπονται στις Συλλογικές
Αποφάσεις…. Ποια είναι καινούργια…. Αν υπάρχουν μελέτες που πρέπει να
επικαιροποιηθούν ή να συμπληρωθούν…. Ποιες είναι οι προτεραιότητες που θέτουμε και
ποιες οι προβλέψεις που υπάρχουν…. Αν χρειάζεται να ασκήσουμε πιέσεις για τον
ρυθμό της χρηματοδότησης ή τον εμπροσθοβαρή χαρακτήρα της.

 Που βρίσκεται το Τεχνικό Πρόγραμμα και τι προβλέψεις κάνει η κάθε Υπηρεσία…. Πως
προσαρμόζει τον προγραμματισμό της.

 Αν κρίνει επαρκή, ολοκληρωμένη και έγκαιρη την ενημέρωση της για προγράμματα της
Ε.Ε, που άνοιξαν ή πρόκειται να ανοίξουν και φυσικά για το πως προετοιμάζεται.

 Τι οικονομικές υποχρεώσεις και τι δικαστικές εκκρεμότητες υπάρχουν.
 Τι μηχανήματα διαθέτουν και τι τεχνικό προσωπικό.
 Ποιο είναι το επίπεδο της συνεργασίας τους με τις αντίστοιχες Οικονομικές Υπηρεσίες και

την Οικονομική Επιτροπή.
 Τι δυσκολίες αντιμετωπίζουν.

Ο κ. Χρονάς αφού έκανε μια ολοκληρωμένη ενημέρωση σχετικά με τα παραπάνω θέματα που
έθεσε η παράταξή του επεσήμανε: “ Ήθελα να τελειώσω με ένα ζήτημα που με έχει απασχολήσει
πάρα πολύ . Στο νοσοκομείο Λαμίας σε περίοδο κορονοϊού , πανδημίας όταν εμείς κάνουμε ότι
μπορούμε για να τους στηρίξουμε συγκλήθηκε η πρώτη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου
του νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου όπου αγνοήθηκαν εντελώς ο εκπρόσωπος των
εργαζομένων και ο εκπρόσωπος των γιατρών του νοσοκομείου.Μας κάνει εντύπωση τι
σηματοδοτεί αυτό το γεγονός. Είναι επταμελές και προβλέπεται από την νομοθεσία, εκπρόσωπος
των εργαζομένων και των γιατρών. Εγώ βάζω ζήτημα ακυρότητας των αποφάσεων. Και ζητάω
να μου αποσαφηνίσουν τι σηματοδοτεί. Έχετε σχέση με το κ. Σερέτη ρωτήστε τον και πάρτε τα
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μέτρα σας. Χρηματοδοτείται από εμάς το νοσοκομείο Λαμίας. Η λειτουργία του Διοικητικού
Συμβουλίου έχει άμεση σχέση και με την εμπιστοσύνη που έχουμε για το πώς διαχειρίζεται τα
χρήματα του.”

Ο κ. Δούρος τόνισε : “Επειδή εμείς ως Περιφέρεια δίνουμε πάρα πολλά χρήματα θα έπρεπε να
συμμετέχουμε στην διοίκηση των νοσοκομείων για να έχουμε μια σαφή άποψη για το τι γίνεται. Οι
εργαζόμενοι και οι εκπρόσωποι των γιατρών πρέπει να συμμετέχουν γιατί δεν μπορεί να ασκείται
έτσι διοίκηση από το Διοικητικό Συμβούλιο. Για τα υπόλοιπα θέματα , είχαμε ζητήσει από την 1η
συνεδρίαση του 2019 στο Περιφερειακό , ανά Περιφερειακή Ενότητα να γίνει μια καταγραφή ,
μια συζήτηση για την αναγκαιότητα των έργων και δεύτερον σε ποια κατάσταση βρίσκονται και
ποια έργα μπορούν να διαγραφούν που δεν έχουν ώριμες μελέτες , με ποια χρηματοδότηση, και
σε ποιο στάδιο. Καλή χρονιά.”

Ο κ. Αναγνωστάκης ανέφερε:
“Θα ήθελα να ευχηθώ σε όλους, καλή χρονιά με υγεία και όσο το δυνατόν περισσότερες
ευτυχισμένες στιγμές στη ζωή μας.
Να θυμίσω, ότι όλα τα ζητήματα που ετέθησαν από την Λαϊκή Συσπείρωση, έχουν γίνει ξανά
αντικείμενο συζήτησης στην Ο.Ε. Φυσικά συμφωνούμε και τα συνυπογράφουμε.
Η Περιφερειακή Αρχή οφείλει να τα θέσει, το καθένα από αυτά, σε ξεχωριστή συζήτηση, για να
έχουμε όχι μόνο την ενημέρωση και την πληροφόρηση αλλά και για να συμβάλλουμε και εμείς,
με τις προτάσεις μας, στην αποτελεσματικότερη λειτουργία της διοίκησης.
Θέλω να θυμίσω κ. Περιφερειάρχη ότι στην προηγούμενη συνεδρίασή μας, είχα θέσει το θέμα
υπερχλωρίωσης του οικισμού της Λιχάδας και είχα ζητήσει, από τον προεδρεύοντα και
Αντιπεριφερειάρχη Ευρυτανίας κ. Τασιό, να ενημερωθούμε για την καταγγελία που έχει γίνει από
το τοπικό συμβούλιο.
Επειδή άκουσα ότι παραβρίσκεται κι ο Αντιπεριφερειάρχης Εύβοιας, ο κ. Κελαϊδίτης μαζί με τους
υπηρεσιακούς συνεργάτες του, θα ήθελα, πριν την διαδικασία της ημερήσιας διάταξης της Ο.Ε.,
να έχουμε ενημέρωση, είτε από εσάς είτε από τον κ. Αντιπεριφερειάρχη.”

Η κα Μπατζελή έλαβε το λόγο και αφού ευχήθηκε καλή χρονιά στους συνάδελφους της και στο
προσωπικό όλων των Π.Ε. και αναφέρθηκε στο θέμα που έθεσε η Λαϊκή Συσπείρωση:
“πρόκειται για έναν αυτονόητο τρόπο λειτουργίας ,ελπίζω δε να γίνει κατανοητό και από την
Περιφερειακή Αρχή.Η συνεργασία και ανταλλαγή σκέψεων και πολιτικών με τις αρμόδιες
υπηρεσίες της κάθε Π.Ε., και μάλιστα σε μια περίοδο όπου καλούμαστε ως Περιφερειακό
Συμβούλιο και ως Οικονομικό Επιτροπή να σχεδιάσουμε και να προγραμματίσουμε το
αναπτυξιακό πρόγραμμα της επόμενης πενταετίας ,είναι ικανή και αναγκαία συνθήκη η από
κοινού συσκέψεις. Άλλωστε και στο τελευταίο Περιφερειακό Συμβούλιο –παρά το γεγονός ότι δεν
έγινε με οργανωμένο τρόπο-με την συμμετοχή των υπηρεσιών που έδωσαν μια καταρχήν
παρουσίαση της παρούσας κατάστασης των αναπτυξιακών προγραμμάτων και του ΠΔΕ,
δημιουργήθηκε μια κοινή βάση πληροφόρησης και εκτιμούμε ότι παρόμοιες συσκέψεις πρέπει να
γίνονται ανά εξάμηνο ,να αναπτύσσονται οι πολιτικές, οι προτεινόμενες δράσεις των παρατάξεων
και να μην αναλωνόμαστε απλά και μόνο στις πολλαπλές τροποποιήσεις των τεχνικών
προγραμμάτων.” στη συνέχεια επεσήμανε: “ Αν μου επιτρέπετε περιμένω την απάντηση από τον
κ.Κελαϊδίτη για το ερώτημα που έθεσε ο κ. Αναγνωστάκης αλλά θέλω επίσης να θυμίσω στον κ.
Παπαναστασίου ότι έχουμε ζητήσει εξηγήσεις για την στροφή Τσεκούρα. Συγκεκριμένα έχουμε
υποβάλλει ερώτημα και περιμένουμε περίπου δύο μήνες οι υπηρεσιακοί να μας στείλουν
απάντηση.Υποθέτω ο κ. Κελαϊδίτης να μας δώσει μια προφορική απάντηση περιμένοντας και την
έγγραφη από τον κ. Κηλίφη. Ευχαριστώ.”

Ο Πρόεδρος δήλωσε : “Με το ζήτημα του Δ.Σ. του νοσοκομείου κ. Χρονά, το οποίο και δεν
γνωρίζω, μπορούμε επί της αρχής να συμφωνήσουμε ότι είναι κάτι βαθιά υπηρεσιακό του
νοσοκομείου που δεν ξέρω πόσο θεσμικά μπορούμε να διεισδύσουμε , παρόλα αυτά είναι
χρήσιμο να έχουμε μια πληροφόρηση . Η πρόταση που αφορά την συμμετοχή μας στις διοικήσεις
των νοσοκομείων νομίζω ότι δεν είναι μια συνδικαλιστική διεκδίκηση της περιφέρειας στερεάς
Ελλάδας , είναι μια ουσιώδης και επωφελής εξέλιξη εφόσον πραγματοποιηθεί , άρα μια γόνιμη
πολιτική θέση . Σε σχέση με την Λιχάδα αν μπορεί ο κ. Κελαϊδίτης να μας ενημερώσει. Όσον
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αφορά την στροφή Τσεκούρα συγγνώμη αν είχαμε αφήσει κενό ως προς ενημέρωση . Η κεντρική
ιδέα ήταν ότι σε αυτή την στροφή σε σχέση με την αρχική μελέτη που προέβλεπε να σηκωθεί
πάρα πολύ ο δρόμος , έγινε μια άλλη υψομετρική διαμόρφωση η οποία προφανώς έχει
υπογραφεί από την πολεοδομία του Δήμου Χαλκιδέων θα ήταν απαγορευτικό να προχωρήσει
χωρίς αυτό και η οποία επιτρέπει κάποιες πιο ήπιες κλίσεις ούτως ώστε η οδική ασφάλεια μέρος
της οποίας είναι οι οδικές κλίσεις να μην είναι τέτοια ώστε να δημιουργεί προβλήματα σε
εκατέρωθεν κατοικίες. Αυτό ως κεντρική ιδέα, αν χρειαστεί κάτι περισσότερο , κάτι εξειδικευμένο ή
κάτι γραπτό να κατατεθεί.”

Η κα Μπατζελή ζήτησε το λόγο επισημαίνοντας: “Σε προηγούμενη συνεδρίαση της Ο.Ε. είχαμε
επισυνάψει τις αποφάσεις της Αποκεντρωμένης και του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών
επί της μελέτης , με τις οποίες προτείνανε να γίνει η προσαρμογή της μελέτης του Δήμου στις
παρατηρήσεις ουσίας των αρμόδιων υπηρεσιών.Ερωτώ: Η Περιφέρεια , συμφωνεί με την μελέτη
του δήμου όταν στην μελέτη του δήμου έχουν γίνει 4-5 παρατηρήσεις από την Αποκεντρωμένη
και από το Υπουργείο Υποδομών; Διότι πάνω από όλα για εμάς υπερέχει η ασφάλεια των
πολιτών , έστω και αν αυτό σημαίνει ένα επιπλέον κόστος κατασκευής της περίφημης αυτής
στροφής. Διότι αν υπογράψουμε την σύμβαση θέλουμε να ξέρουμε τι υπογράφουμε.”

Στη συνέχεια έλαβε το λόγο ο κ. Κελαϊδίτης και ανέφερε τα εξής: “Χρόνια Πολλά και πάλι . Το
πρόβλημα με την υδροδότηση της Λιχάδας είναι μια ιστορία με αρκετά επεισόδια , το τελευταίο
επεισόδιο όπως είπε ο κ.Αναγνωστάκης ήταν η προφορική καταγγελία που έγινε στην υπηρεσία
μας στις αρχές Δεκέμβρη όπου υπήρξαν καταγγελίες για αυξημένη ποσότητα υπολειμματικού
χλωρίου στο νερό της υδροδότησης της Λιχάδας. Η υπηρεσία μας έστειλε υπάλληλο που έκανε
δειγματοληψίες τόσο στις πηγές υδροδότησης όσο και στις βρύσες στο δίκτυο στον οικισμό της
Λιχάδας, όπου τα αποτελέσματα έδειξαν ότι όντως υπάρχει υπολειμματικό χλώριο αλλά όχι σε
ανησυχητικά επίπεδα τα οποία έγραφε η καταγγελία. Πιθανώς αυτές τις ημέρες να εξομαλύνθηκε
η συγκεκριμένη παράμετρος με διορθωτικές ενέργειες του δήμου, προφανώς δεν μπορούμε να
έχουμε δείγματα από το χρονικό σημείο της καταγγελίας για να γνωρίζουμε περισσότερα. Δεν
υπήρξαν μικροβιολογικά ευρήματα γιατί στο παρελθόν υπήρχαν και άλλα θέματα γενικώς με την
υδροδότηση της περιοχής , κάποιες χημικές αποκλίσεις σε μια πηγή υδροδότησης για την οποία
θα στείλει οδηγίες η διεύθυνση . Στη μέτρηση που αφορά όμως το υπολειμματικό χλώριο στο
δίκτυο τα αποτελέσματα των ελέγχων δεν είναι εκτός ορίων. Επομένως όλη αυτή η ιστορία
σίγουρα μας χτυπά ένα καμπανάκι , είμαστε σε επαφή με την δημοτική αρχή , θα στείλουμε
έγγραφο με τις συστάσεις μας για τον ορθό τρόπο με τον οποίο πρέπει να διοχετεύουν το χλώριο
μέσα στο δίκτυο τους , δεν υπάρχουν προς ώρας όμως λόγοι ανησυχίας. Το
παρακολουθούμε .”

Ο κ. Αναγνωστάκης παρενέβη ερωτώντας αν το νερό είναι κατάλληλο προς πόση.

Ο κ. Κελαϊδίτης επεσήμανε: “Είναι κατάλληλο προς πόση , εκτός από μια πηγή υδροδότησης
που για λόγους χημικών αποκλίσεων θα αποστείλουμε έγγραφο τις επόμενες ημέρες για
απαγόρευση χρήσης της στο δίκτυο πόσιμου νερού. Το έγγραφο της διεύθυνσης θα σας το
κοινοποιήσουμε . Όσον αφορά το κομμάτι της υπερχλωρίωσης δείχνει ότι είναι σε λογικά
πλαίσια.”

Ο κ. Χρονάς ανέφερε : “εγώ δεν στέκομαι στο χλώριο , που στο κάτω κάτω απολυμαίνει το
νερό , εγώ στέκομαι στο αν η πηγή που λέτε ότι βρέθηκε δείγμα ακατάλληλο,αναμειγνύεται το
νερό της στο δίκτυο με το υπόλοιπο νερό; Αυτό είναι το ζήτημα. Ποια είναι η κατάσταση του
δικτύου ένα. Και δεύτερον η αυξημένη συγκέντρωση χλωρίου , ναι μεν δεν είναι επιβλαβής όμως
παραπέμπει στα προβλήματα του δικτύου όπου σημαίνει μεγάλο ποσοστό του δικτύου δεν
κυκλοφορείται . Για αυτά τα θέματα θέλουμε να έχουμε μια ολοκληρωμένη ενημέρωση.”

Η κα Μπατζελή δήλωσε : “ κ.Κελαϊδίτη, ο προβληματισμός των πολιτών στην Λιχάδα είναι
πολύ σωστός σε σχέση με την διασφάλιση της υγιεινής από το πόσιμο νερό. Θεωρώ ότι θα
πρέπει να εξετάσουμε ως περιφερειακό συμβούλιο και εσείς ως περιφερειακή αρχή στην ενότητα
Ευβοίας μαζί με το δήμο, τον τρόπο με τον οποίο μπορεί να γίνει βελτίωση του συστήματος
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συνολικά διότι το ζήτημα του πόσιμου νερού είναι το α και το ω στην ασφάλεια των ίδιων των
πολιτών. Μέσα στα πλαίσια του προγραμματισμού που μελλοντικά έχουμε , για τους επόμενους
μήνες, θα παρακαλούσαμε να μας φέρετε μια πρόταση αλλαγής του συστήματος ύδρευσης,τις
δυνατότητες του και με ποιους πρέπει να συνεργαστούμε έτσι ώστε να διασφαλιστεί σε βάθος
χρόνου η υγεία των πολιτών. Πρέπει να το δούμε συνολικά και να δώσουμε ένα μήνυμα ότι η
ασφάλεια των πολιτών και η διαχείριση του πόσιμου νερού είναι μια από τις προτεραιότητες της
περιφερειακής ενότητας που μπορεί να εμφανιστεί και σε άλλες περιοχές. Δεν είναι κατά ανάγκη
στην Εύβοια μπορεί να είναι στην Φθιώτιδα, Φωκίδα.”

Ο κ. Κελαϊδίτης στη συνέχεια επεσήμανε: “Να συμφωνήσω η δική μας ματιά σαν περιφέρεια
πρέπει να ξεπερνά τις αρμοδιότητες της σε πολλά επίπεδα και ιδίως στο πολυτιμότερο αγαθό της
υδροδότησης μιας κοινότητας. Κάτι τέτοιο κάνουμε και στην συγκεκριμένη περιοχή , όπου είμαστε
έτοιμοι εφόσον μας ζητηθεί να υποστηρίξουμε μια προσπάθεια , μια μελέτη που είναι σε στάδιο,
οριστικοποίησης όπου αναζητούνται νέες ασφαλείς πηγές υδροδότησης για την ευρύτερη
περιοχή. Συμφωνώ απόλυτα πως οφείλουμε να σταθούμε δίπλα στους συμπολίτες μας και στην
περίπτωση που αντιληφθούμε ότι οι δημοτικές αρχές δεν δαπανούν την ανάλογη ενέργεια σε
προβλήματα αντίστοιχης σοβαρότητας, τότε να σηκώνουμε τα μανίκια και να το απαιτήσουμε και
εμείς σαν δεύτερος βαθμός αυτοδιοίκησης . Θεωρώ όμως ότι οδηγείται σε μια οριστική λύση το
συγκεκριμένο κομμάτι.”

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 49/28-12-2020 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα το με αριθμ. 49/28-12-2020 πρακτικό συνεδρίασής της.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
ΘΕΜΑ 2ο:Παραχώρηση κατά χρήση και χωρίς αντάλλαγμα (δωρεάν) δύο (2)
προκατασκευασμένων φορητών οικίσκων (isobox) της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την
διαχείριση ύποπτων κρουσμάτων covid-19 στα Κέντρα Υγείας, Καμένων Βούρλων Φθιώτιδας
και Μαντουδίου Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 297017/8131/30-12-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού-Δημοσιονομικού Ελέγχου της Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Ο κ. Χρονάς ανέφερε: “Οι συγκεκριμένοι οικίσκοι , κατά την άποψή μας, είναι ανεπαρκείς και
ακατάλληλοι για τον σκοπό που προορίζονται…. Άλλωστε ο κ. Διοικητής της ΥΠΕ ζητά οικίσκους
με διαφορετικές διαστάσεις από αυτές που προβλέπει η εισήγηση.
Το Υπουργείο Υγείας, που έχει την ευθύνη της λειτουργίας των Κέντρων Υγείας, θα έπρεπε να
έχει ήδη λύσει το ζήτημα διαμορφώνοντας ή αξιοποιώντας - κατάλληλα - χώρους που ήδη
υπάρχουν.
ΚΑΤΑΨΗΦΙΖΟΥΜΕ …. την εισήγηση.
Θυμίζουμε, επίσης, πως ακόμη δεν γνωρίζουμε πως εξελίχθηκαν οι διαδικασίες προμήθειας των
ειδών, που χρειάζονταν τα νοσοκομεία της Στερεάς, τις οποίες χρηματοδοτήσαμε σαν
Περιφέρεια.”

Η κα Μπατζελή επεσήμανε: “θα ήθελα να ρωτήσω τους υπηρεσιακούς γιατί δίνουμε isobox ή
κατά τον κ. Χρονά φυλάκια , που φαίνεται ότι δεν έχουν τις είναι επαρκείς διαστάσεις έτσι ώστε να
εξοπλιστούν με τα απαραίτητα μηχανήματα και να υποδέχονται προς εξέταση τους συμπολίτες
μας. Εκτιμώ ότι η πρόταση του κ. Σερέτη είναι βάσει τεχνικών προδιαγραφών. Το θέμα που
εξετάζουμε είναι εάν οι υπηρεσίες μας, που πρότειναν isobox μικρότερων διαστάσεων, είναι
τέτοια που να διασφαλίζουνε το ρόλο που ζητάνε προς εγκατάσταση. Το ότι έχουμε κέντρα
υγείας που μπορούν να φιλοξενήσουν στους εσωτερικούς χώρους αυτά τα τεστ είναι δεδομένο ,
υπάρχουν και στο νοσοκομείο Λαμίας τέτοιοι χώροι. Δεν είμαστε αντίθετοι να δώσουμε δύο
isobox στο Μαντούδι και στα Καμένα.”
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Ο Πρόεδρος ανέφερε: “Αυτοί οι οικίσκοι είναι προφανώς σε συνεννόηση με τις διοικήσεις και τα
Κέντρα Υγείας . Πολλές φορές βλέπουμε να ζητείτε κάτι και εντέλει να συμφωνείτε κάτι
διαφορετικό ακόμα και κάτι μικρότερο εφόσον αυτό γίνεται πιο εύκολα χρονικά και εφόσον
καλύπτει σε μεγάλο βαθμό τις ανάγκες τους . Αυτά δεν γίνονται με τρόπο μονομερή ή αυθαίρετο.
Πιστοποιείται και από την σχετική αλληλογραφία παράδοσης, παραλαβής κ.ο.κ. Με αυτά τα
δεδομένα θα πρέπει να το ψηφίσουμε.”

Ο κ. Αναγνωστάκης ανέφερε: “Η παράταξη μας, σε ότι έχει να κάνει με την αντιμετώπιση του
covid 19, θα είμαστε θετικοί.”

Η κα Μπατζελή δήλωσε : “Θα το ψηφίσουμε με την επιφύλαξη της ουσιαστικής
αποτελεσματικότητας αυτού του εξοπλισμού στον εκσυγχρονισμό των Κέντρων Υγείας και της
αντιμετώπισης του covid.”

Ο κ. Δούρος δήλωσε ότι θα το ψηφίσουν λόγω covid.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την παραχώρηση, κατά χρήση και χωρίς αντάλλαγμα (δωρεάν), δύο (2)
προκατασκευασμένων φορητών οικίσκων (isobox) της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την
διαχείριση ύποπτων κρουσμάτων covid -19 στα Κέντρα Υγείας, Καμένων Βούρλων Φθιώτιδας
και Μαντουδίου Εύβοιας, ως εξής:

Α/Α ΦΟΡΕΑΣ ΠΑΡΟΧΗ

1 Κέντρο Υγείας Καμένων Βούρλων

Ένας (1) προκατασκευασμένος

φορητός οικίσκος (isobox)

διαστάσεων από 1.5μ. * 2.00μ.

2 Κέντρο Υγείας Μαντουδίου

Ένας (1) προκατασκευασμένος

φορητός οικίσκος (isobox)

διαστάσεων από 1.5μ. * 2.00μ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 2

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 3ο:Διόρθωση ως προς το ορθό της υπ’αριθ.1623/44/1-12-2020(ΑΔΑ: 608Ψ7ΛΗ-Δ6Μ)
απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε. με την οποία εγκρίθηκε το δεύτερο πρακτικό της
Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών όσον αφορά τον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την
προμήθεια και μεταφορά αντιπαγετικού άλατος για την Π.Ε.Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.278134/4778/29-
12-2020 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Ο κ. Χρονάς τόνισε: “Δεν έχουμε αντίρρηση…. Ζητάμε όμως να μας εξηγηθεί, γραπτά, πως
ένας διαγωνισμός ανοιχτός καταχωρήθηκε και υπογράφηκε, από την επιτροπή ταυτόχρονα σαν
συνοπτικός.”

O κ. Αναγνωστάκης ανέφερε: “Αυτό δείχνει μια προχειρότητα από την πλευρά των υπηρεσιών.
Είναι δυνατόν, να υπάρχει αυτή η επιπόλαια αντιμετώπιση. Είναι δυνατόν, από υπηρεσίες που
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έχουν τη εμπειρία και την τεχνογνωσία, να γίνονται τέτοιου είδους λάθη και να έρχεται σήμερα η
Ο.Ε. να διορθώνει την απόφαση της ;”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1) Εγκρίνει την ορθή επανάληψη του δεύτερου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας
διαγωνισμών όσον αφορά τον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την προμήθεια και
μεταφορά αντιπαγετικού άλατος για την Π.Ε.Φωκίδας, συνολικού προϋπολογισμού
73.999,84 €.

2) Διορθώνει ως προς το ορθό την υπ’αριθ.1623/44/1-12-2020(ΑΔΑ: 608Ψ7ΛΗ-Δ6Μ)
απόφασή της με την οποία εγκρίθηκε το δεύτερο πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας
Διαγωνισμών όσον αφορά τον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την προμήθεια και
μεταφορά αντιπαγετικού άλατος για την Π.Ε.Φωκίδας. Συγκεκριμένα η λέξη συνοπτικός
αντικαθίσταται με τη λέξη ανοικτός, διότι ο προϋπολογισμός της ανωτέρω προμήθειας
χωρίς Φ.Π.Α. υπερβαίνει τις 60.000 € που είναι τα όρια του συνοπτικού διαγωνισμού.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 3

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 4ο:Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας και του Επιμελητηρίου Φωκίδας (ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΩΚΙΔΑΣ - Ν.Π.Δ.Δ), για το έργο που θα χρηματοδοτηθεί από το Πρόγραμμα
LEADER του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020, της ΣΑ082/1, με ενάριθμο
2017ΣΕ08210000 με τίτλο: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ
ΦΩΚΙΔΑΣ» εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην
Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 270060/2612/23-12-2020
έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιβάλλοντος & Υποδομών της Π.Σ.Ε.
προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού και
αναφέρει τα κάτωθι:

Σχετ.:
1. Ο Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης
Διοίκησης−Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα και ειδικότερα
το άρθρο 100 αυτού.
2. Η με αρ. παρ. 9458/01-06-18 Πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Προγράμματος
Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-20 για την υλοποίηση της πράξης: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ
ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΩΚΙΔΑΣ», στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος
Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020
3. Η με αρ. 11/24-10-2018 απόφαση του Δ.Σ του Επιμελητηρίου σύμφωνη γνώμη για ένταξη
του έργου: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΩΚΙΔΑΣ» στο
πρόγραμμα LEADER – μέτρο 19 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 και
υλοποίησής του από τη Δ.Τ.Ε Π.Ε. Φωκίδας.
4.Η υπ’ αρ. 2395/11-11-2020(ΑΔΑ:62ΩΟ7ΛΗ-ΝΡ9) απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς
Ελλάδας, με την οποία εγκρίθηκε η ένταξη της πράξης με τίτλο: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ
ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΩΚΙΔΑΣ», ποσού 91.448,67 €, στο Πρόγραμμα LEADER του
Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020

ΙΣΤΟΡΙΚΟ
Με την αρ. παρ. 9458/01-06-18 πρόσκληση της, η Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής

Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-20 προσκάλεσε για υλοποίηση της πράξης:
«ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΩΚΙΔΑΣ», στο πρόγραμμα
LEADER – μέτρο 19 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020.

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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Με την με αρ. 11/24-10-2018 απόφαση του, το Δ.Σ του Επιμελητηρίου συμφώνησε για
ένταξη του έργου: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΩΚΙΔΑΣ» στο
πρόγραμμα LEADER – μέτρο 19 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 και
υλοποίησής του από τη Δ.Τ.Ε Π.Ε. Φωκίδας.

Με την υπ’ αρ. 2395/11-11-2020 (ΑΔΑ: 62ΩΟ7ΛΗ-ΝΡ9) απόφαση του Περιφερειάρχη
Στερεάς Ελλάδας, εγκρίθηκε η ένταξη της πράξης με τίτλο: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ
ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΩΚΙΔΑΣ», ποσού 91.448,67 €, στο Πρόγραμμα LEADER του
Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020.

Σκοπός της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης αποτελεί η μεταβίβαση της
αρμοδιότητας υλοποίησης της πράξης με τίτλο: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΩΚΙΔΑΣ» από τον Κύριο του Έργου (Επιμελητήριο Φωκίδας), στο Φορέα
Υλοποίησης (Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας). Με τη Σύμβαση αυτή, θα υλοποιηθούν όλες οι
απαραίτητες ενέργειες για την εκτέλεση της εν λόγω πράξης.

Αντικείμενο του έργου είναι η αντικατάσταση στέγης και κουφωμάτων στο κτίριο του
Επιμελητηρίου Φωκίδας, που βρίσκεται επί της οδού Γιδογιάννου, εντός σχεδίου πόλεως
Άμφισσας στη Δημοτική Ενότητα Άμφισσας. Το έργο θα χρηματοδοτηθεί από το Ευρωπαϊκό
Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης – Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020 και θα
υλοποιηθεί από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.

Η ανάγκη σύναψης της παρούσης προγραμματικής σύμβασης προέκυψε, από το
γεγονός ότι, ο Κύριος του Έργου δεν δύναται να εκτελέσει το εν λόγω έργο καθώς δεν διαθέτει
τεχνική υπηρεσία. Το έργο κρίνεται αναγκαίο και έχει αναπτυξιακό χαρακτήρα, είναι προς
όφελος της τοπικής κοινωνίας. Είναι σε περιοχή εντός της χωρικής αρμοδιότητας της
Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας, συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό στην αναβάθμιση της
ζωής των πολιτών, και συνακόλουθα η τελευταία αντλεί ωφέλεια από τη πραγμάτωσή του
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ

Του άρθρου 100, του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει

μεταξύ της

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Και του

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΩΚΙΔΑΣ (ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΩΚΙΔΑΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ:

«ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΩΚΙΔΑΣ»

ΛΑΜΙΑ 2020
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Στη ΛΑΜΙΑ, σήμερα την …………………….. του μηνός …………………. του έτους 2020,

ημέρα …………… οι παρακάτω φορείς καλούμενοι στο εξής «Συμβαλλόμενοι»:

1. Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, που εδρεύει στην οδό Καλυβίων 2, Λαμία, Τ.Κ.

35 132 (ΑΦΜ 9997947718, ΔΟΥ Λαμίας) και εκπροσωπείται νόμιμα από τον

Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Φ. Σπανό (Φορέας Υλοποίησης και

Χρηματοδότησης)

2. Το ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΩΚΙΔΑΣ (ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

ΦΩΚΙΔΑΣ - Ν.Π.Δ.Δ) που εδρεύει στη ΑΜΦΙΣΣΑ - οδός Γιδογιάννου 7 (με ΑΦΜ:

090212785/ΔΟΥ Άμφισσας) και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο κ.

Βασίλειο Αυγερινό και ο οποίος στο εξής χάριν συντομίας θα αποκαλείται «Κύριος

του Έργου»,

Με βάση τις διατάξεις:

1. Το Ν.3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης

διοίκησης – πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010), όπως έχει

τροποποιηθεί και ισχύει (άρθ. 8 του ν.4071/2012- ΦΕΚ 85/Α/2012, άρθ. 36 του ν.

4257/2014 - ΦΕΚ 93/Α/2014, άρθ. 74 του ν. 4483/2017 - ΦΕΚ 107/Α/2017).

2. Τον Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133Α/19.07.2018) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της

Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α.
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(Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»)».

3. Το Άρθρο 21 «Ρυθμίσεις για τη σύναψη και εκτέλεση προγραμματικών συμβάσεων

που συνάπτουν ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού» του Ν. 4690/2020 (επανεκτυπωμένο λόγω

λάθους ΦΕΚ 104/Α/30-05-2020), όπως αυτό ισχύει.

4. Το Ν. 4622/2019 (ΦΕΚ 133/Α/07-08-2019) «Επιτελικό κράτος: Οργάνωση,

λειτουργία...Διοίκησης», όπως ισχύει.

5. Το N. 3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας µε την υποχρεωτική ανάρτηση

νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών

οργάνων στο διαδίκτυο Πρόγραμμα Διαύγεια” και άλλες διατάξεις», όπως

τροποποιήθηκε και ισχύει.

6. To Π.Δ. 148/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» (ΦΕΚ 241Α /27-

12-2010), όπως τροποποιήθηκε με την υπ’ αρ. 83/8-5-2017 απόφαση

Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (ΑΔΑ: Ω5557ΛΗ-ΩΝ4)

(ΦΕΚ 2201Β/28-6-2017).

7. Το Ν.3316/2005 «Ανάθεση και εκτέλεση δημοσίων συμβάσεων εκπόνησης μελετών

και παροχής συναφών υπηρεσιών και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 42Α/22-02-05), όπως

ισχύει.

8. Το Ν.3669/2008 «Κύρωση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής

δημοσίων έργων» (ΦΕΚ 116Α/18-06-2008), όπως ισχύει.

9. To Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α΄/8-8-2016) περί «Δημοσίων Συμβάσεων Έργων,

Μελετών και Υπηρεσιών», όπως ισχύει.

10. Το Π.Δ. 7/2013 (ΦΕΚ 26Α /31-1-2013) «Όργανα που αποφασίζουν ή γνωμοδοτούν

και λοιπές σχετικές ρυθμίσεις σε θέματα έργων, μελετών και υπηρεσιών του
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Ν.3316/2005 «Ανάθεση και εκτέλεση δημοσίων συμβάσεων εκπόνησης μελετών

και παροχής συναφών υπηρεσιών και άλλες διατάξεις» (Α' 42), αρμοδιότητας των

Περιφερειών».

11. Το Ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την

αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ».

12. Το Ν.4270/2014 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση

της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις».

13. Το Ν.4281/2014 «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας,

οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις».

14. Το Ν.4128/2013 «Κύρωση της από 18 Δεκεμβρίου 2012 Πράξης Νομοθετικού

Περιεχομένου «Κατεπείγουσες ρυθμίσεις για την οικονομική ανάπτυξη της Χώρας»

και άλλες διατάξεις».

15. Το Ν.3986/2014 «Επείγοντα Μέτρα Εφαρμογής Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου

Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2012-2015».

16. Το Ν.4129/2013 «Κύρωση του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο».

17. Το Ν.4155/2013 «Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες

διατάξεις».

18. Το Ν.4146/2013 «Διαμόρφωση Φιλικού Αναπτυξιακού Περιβάλλοντος για τις

Στρατηγικές και Ιδιωτικές Επενδύσεις και άλλες διατάξεις».

19. Το Β.Δ 25/ 27-12-1967 (ΦΕΚ 7Α /17-01-1968» Περί ιδρύσεως του Κεντρικού

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Φωκίδας .

20. Το Ν. 4497/ 2017 (ΦΕΚ 171 Α / 13-11-2017» Περί άσκησης υπαιθρίων εμπορικών

δραστηριοτήτων, εκσυγχρονισμός της επιμελητηριακής νομοθεσίας.
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Και Έχοντας υπόψη:

1. Το υπ’ αρ. 926/25-10-2018 έγγραφο του Επιμελητηρίου Φωκίδας, το οποίο μας

διαβιβάστηκε αίτημα για τη δημοπράτηση και επίβλεψη του εν λόγω έργου,

σύμφωνα με την μελέτη από ιδιώτη μελετητή που έχει το Επιμελητήριο στην

κατοχή του, για την ένταξη του έργου σε φορέα χρηματοδότησης και την

υλοποίησή του.

2. Την από 23-11-2018 μελέτη του Επιμελητηρίου Φωκίδας σχετικά με την

ενεργειακή αναβάθμιση του κτηρίου του Επιμελητηρίου.

3. Την υπ’ αρ. 8457/2018 έγκριση εργασιών μικρής κλίμακας.

4. Την με αρ. παρ. 9458/01-06-18 Πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής

Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-20 για την υλοποίηση της πράξης:

«ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΩΚΙΔΑΣ», στο πλαίσιο

του Επιχειρησιακού Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020, μέτρο

19: «Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων (CLLD-LEADER)» για

την Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ, υπομέτρο 19.2: «Στήριξη για υποδομές μικρής κλίμακας

(ύδρευση, αποχέτευση, οδοποιία εντός οικισμού κ.λ.π.) συμπεριλαμβανομένης της

εξοικονόμησης ενέργειας σε χρησιμοποιούμενα δημόσια κτίρια».

5. Την με αρ. 11/24-10-2018 απόφαση του Δ.Σ του Επιμελητηρίου σχετικά με

σύμφωνη γνώμη για ένταξη του έργου: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΩΚΙΔΑΣ» στο πρόγραμμα LEADER – μέτρο 19 του

Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 και υλοποίησής του από

τη Δ.Τ.Ε Π.Ε. Φωκίδας.
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6. Την υπ’ αρ. 2395/11-11-2020(ΑΔΑ:62ΩΟ7ΛΗ-ΝΡ9) απόφαση του Περιφερειάρχη

Στερεάς Ελλάδας, με την οποία εγκρίθηκε η ένταξη της πράξης με τίτλο:

«ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΩΚΙΔΑΣ», ποσού

91.448,67 €, στο Πρόγραμμα LEADER (ΤΑΠΤοκ –Τοπική ανάπτυξη με Πρωτοβουλία

Τοπικών Κοινοτήτων) του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020

7. Την υπ’ αρ 13/2020 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου

Φωκίδας, περί έγκρισης σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Επιμελητηρίου Φωκίδας, για την υλοποίηση

του έργου «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΩΚΙΔΑΣ»,

εξουσιοδότησης του Προέδρου τους Επιμελητηρίου για την υπογραφή της και

ορισμού μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής

Σύμβασης.

8. Την µε αριθ. ......../2020 (ΑΔΑ:.....................................) Απόφαση της Οικονομικής

Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεά Ελλάδας µε την οποία εγκρίνεται η σύναψη της

παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης, εγκρίνονται οι όροι της, η εξουσιοδότηση

του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της καθώς και ο ορισμός

εκπροσώπου µε τον αναπληρωτή του για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης

της Προγραμματικής Σύμβασης.

9. Την υπ’ αρ. ……………………………-2020 (ΑΔΑ:…………………………) απόφαση της

Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Φωκίδας, περί έγκρισης τευχών

δημοπράτησης του έργου: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

ΦΩΚΙΔΑΣ» συνολικού ποσού 91.448,67 € .
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Συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα παρακάτω:

ΑΡΘΡΟ 1

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση περιέχει τις διατάξεις και τις διαδικασίες που θα ισχύουν

για την εκτέλεση της Πράξης και συγκεκριμένα:

1. Περιεχόμενα

2. Προοίμιο

3. Αντικείμενο της προγραμματικής σύμβασης

4. Προϋπολογισμός και πόροι – χρηματοδότηση- πληρωμές

5. Διάρκεια

6. Υποχρεώσεις και Δικαιώματα των συμβαλλομένων

7. Κοινή επιτροπή παρακολούθησης

8. Τροποποιήσεις της Προγραμματικής Σύμβασης

9. Αντισυμβατική συμπεριφορά – Συνέπειες - Ρήτρες

10. Επίλυση διαφορών

11. Τελικές διατάξεις

ΑΡΘΡΟ 2

ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Κύριος του Έργου είναι το Επιμελητήριο Φωκίδας, που προγραμματίζει την υλοποίηση της

πράξης με τίτλο: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΩΚΙΔΑΣ»,

προϋπολογισμού δαπάνης 91.448,67€ με Φ.Π.Α., σύμφωνα με την οποία πρόκειται να γίνουν

αντικατάσταση στέγης και κουφωμάτων στο κτίριο του Επιμελητηρίου Φωκίδας (Αρ.
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Συμβολαίου 2085/2-6-87), που βρίσκεται επί της οδού Γιδογιάννου, εντός σχεδίου πόλεως

Άμφισσας στη Δημοτική Ενότητα Άμφισσας.

Το έργο θα χρηματοδοτηθεί από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης –

Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020 και θα υλοποιηθεί από την Περιφέρεια Στερεάς

Ελλάδας, μέσω Προγραμματικής Σύμβασης, του άρθρου 100 του Ν.3852/2010 (Α΄ 87), όπως

έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα. Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και ειδικότερα η

Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Φωκίδας, έχει γνώση του φυσικού αντικειμένου και

διαθέτει μεγάλη εμπειρία στην τεχνική κάλυψη αντίστοιχων έργων, τα οποία και έχει

ολοκληρώσει παλαιότερα.

Η ανάγκη σύναψης της παρούσης προγραμματικής σύμβασης προέκυψε, από το γεγονός ότι,

ο Κύριος του Έργου δεν δύναται να εκτελέσει το εν λόγω έργο καθώς δεν διαθέτει τεχνική

υπηρεσία. Το έργο κρίνεται αναγκαίο και έχει αναπτυξιακό χαρακτήρα, είναι προς όφελος της

τοπικής κοινωνίας. Είναι σε περιοχή εντός της χωρικής αρμοδιότητας της Περιφερειακής

Ενότητας Φωκίδας, συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό στην αναβάθμιση της ζωής των

πολιτών, και συνακόλουθα η τελευταία αντλεί ωφέλεια από τη πραγμάτωσή του.

ΑΡΘΡΟ 3

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Αντικείμενο της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης αποτελεί η μεταβίβαση της

αρμοδιότητας υλοποίησης της πράξης με τίτλο: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΩΚΙΔΑΣ» από τον Κύριο του Έργου, στο Φορέα Υλοποίησης. Με τη

Σύμβαση αυτή, θα υλοποιηθούν όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την εκτέλεση της εν λόγω

πράξης.

Ειδικά προβλέπονται:

 Καθαιρέσεις επιχρισμάτων, επικεραμώσεων, κουφωμάτων , ξύλινης στέγης

 Περιμετρικό σενάζ στέγης από οπλισμένο σκυρόδεμα .
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 Κατασκευή νέας ξύλινης στέγης με γαλλικά κεραμίδια

 Μόνωση στέγης και τοποθέτηση ασφαλτόπανου και υδρορροών

 Ελαιοχρωματισμοί ξύλινων επιφανειών (παραθύρων και θυρών)

 Ξύλινα παράθυρα και υαλοστάσια με διπλά θερμομονωτικά τζάμια

 Επιχρίσματα τριπτά

 Χρωματισμοί επιχρισμένων επιφανειών

 Τοποθέτηση αντλίας θερμότητας και κλιματιστική μονάδα

Ειδικότερα, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου και για τους σκοπούς της παρούσας

σύμβασης ο Κύριος του Έργου αναθέτει στο Φορέα Υλοποίησης να εκτελέσει τις

παρακάτω ενέργειες:

1. Ωρίμανση του Έργου (έλεγχος πληρότητας, θεώρηση ή σύνταξη τευχών και λήψη

των απαιτούμενων αδειοδοτήσεων και εγκρίσεων για την δημοπράτηση του έργου ).

Στη λήψη των αδειοδοτήσεων μπορεί να συμβάλει και το Επιμελητήριο .

2. Οργάνωση και σχεδιασμός υλοποίησης.

3. Σύνταξη ή/και Επικαιροποίηση διακηρύξεων.

4. Διενέργεια διαδικασιών ανάθεσης και επιλογής αναδόχου, σύμφωνα με τη

νομοθεσία Δημοσίων Συμβάσεων.

5. Συνυπογραφή των σχετικών εκτελεστικών συμβάσεων.

6. Διαχείριση και παρακολούθηση της υλοποίησης του Έργου.

7. Παραλαβή του Έργου στο σύνολό του (στις περιπτώσεις τεχνικών έργων έως και

την οριστική παραλαβή).

8. Παράδοση του Έργου σε πλήρη λειτουργία στον Κύριο του Έργου με πλήρη τεχνική

και οικονομική τεκμηρίωση.
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ΑΡΘΡΟ 4

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΟΡΟΙ – ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ - ΠΛΗΡΩΜΕΣ

Ο συνολικός προϋπολογισμός για την εκτέλεση του Έργου της προγραμματικής σύμβασης

ανέρχεται στο ποσό των 91.448,67€ (με Φ.Π.Α.) και θα καλυφθεί στο σύνολό του από το

Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης – Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-

2020, ΣΑ082/1 με ενάριθμο 2017ΣΕ08210000

Ο προϋπολογισμός του Έργου με στρογγυλοποίηση των επιμέρους δαπανών, αναλύεται ως

εξής:

ΕΙΔΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΔΑΠΑΝΗ (€)

ΕΡΓΑΣΙΕΣ 54.346,18

ΓΕ&ΟΕ(18% ) 9.782,31

ΣΥΝΟΛΟ 64.128,49

ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ(15%) 9.619,27

ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ 1,17

ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ 0.000,00

ΣΥΝΟΛΟ 73.748,93

Φ.Π.Α. (24%) 17.699,74

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 91.448,67

Οι πληρωμές του έργου θα γίνονται τμηματικά, σύμφωνα με την πρόοδο των εργασιών μετά

την πιστοποίηση τους από την επιβλέπουσα υπηρεσία, όπως προβλέπεται από τη σχετική

νομοθεσία Δημοσίων Έργων.
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ΑΡΘΡΟ 5

ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η διάρκεια της παρούσης σύμβασης ορίζεται σε τριάντα (30) μήνες, αρχίζει από την

ημερομηνία υπογραφής της και τελειώνει με την ολοκλήρωση της υλοποίησης του έργου. Το

χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης εργασιών αναλύεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1, που αποτελεί

αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας. Παράταση της χρονικής διάρκειας της προγραμματικής

σύμβασης επιτρέπεται µε έγγραφη συμφωνία των συμβαλλόμενων, κατόπιν ειδικώς

αιτιολογημένης εισήγησης της Επιτροπής Παρακολούθησης εφόσον τροποποιηθεί η απόφαση

ένταξης ως προς αυτή την ημερομηνία, & με την σύμφωνη γνώμη της αρμόδιας

διαχειριστικής αρχής .

ΑΡΘΡΟ 6

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ

Οι συμβαλλόμενοι φορείς αναλαμβάνουν τις παρακάτω υποχρεώσεις και δικαιώματα:

6.1. Ο Φορέας Υλοποίησης (Περιφέρεια Στ. Ελλάδας) αναλαμβάνει:

 Να προσφέρει κάθε τεχνική βοήθεια για την υλοποίηση του Έργου, στα πλαίσια της

παρούσας σύμβασης.

 Να απασχολεί και να διαθέτει επιστημονικό προσωπικό με τα απαραίτητα και ανάλογα

προσόντα, προκειμένου να διασφαλισθεί η αρτιότητα υλοποίησης του Έργου.

 Να κοινοποιεί στον Κύριο του Έργου τις αναφορές προόδου για την εξέλιξη του φυσικού

και οικονομικού αντικειμένου του Έργου.

 Να καταρτίσει τα τεύχη διακήρυξης των διαγωνισμών.

 Να διενεργήσει το διαγωνισμό, την αξιολόγηση των προσφορών, την κατακύρωση του

διαγωνισμού και την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων, σύμφωνα με τη σχετική
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νομοθεσία και το κανονιστικό πλαίσιο λειτουργίας του.

 Να ελέγχει ποιοτικά και ποσοτικά τα παραδοτέα και να τα παραλαμβάνει βάσει της

σχετικής εκτελεστικής σύμβασης.

 Να διαχειρίζεται την υλοποίηση του έργου μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος ΟΠΣΑ

λαμβάνοντας σχετικούς κωδικούς, διενεργώντας την αναγκαία επικοινωνία με την

αρμόδια διαχειριστική αρχή και σύμφωνα με τους όρους διαχείρισης του προγράμματος

χρηματοδότησης

 Ο Φορέας Υλοποίησης, στις περιπτώσεις εκτέλεσης δημοσίων συμβάσεων και παροχής

γενικών υπηρεσιών, δια των αρμοδίων οργάνων και του προσωπικού του, ασκεί όλα τα

καθήκοντα της Προϊσταμένης Αρχής και της Διευθύνουσας Υπηρεσίας, όπως αυτά

προβλέπονται στη σχετική νομοθεσία (Π.Δ. 7/2013 και Ν. 4412/2016)

6.2. Ο Κύριος του Έργου αναλαμβάνει

 Να διευκολύνει με κάθε τρόπο το επιστημονικό προσωπικό που θα απασχοληθεί για την

υλοποίηση του αντικειμένου της παρούσας σύμβασης και την αναγκαία πληροφόρηση

σχετικά με οργανωτικές ή διοικητικές αλλαγές που επηρεάζουν την υλοποίηση του

Έργου.

 Να μεριμνήσει για τη λήψη των προβλεπόμενων από την κείμενη νομοθεσία αδειών και

εγκρίσεων (π.χ άδεια δόμησης – άδεια αρχαιολογίας )

 Να παρέχει στο Φορέα Υλοποίησης τις αναγκαίες μελέτες που έχει στη διάθεσή του.

 Να υπογράψει μαζί με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας την εκτελεστική σύμβαση

κατασκευής του έργου

 Να διασφαλίσει τη λειτουργία του Έργου μετά την ολοκλήρωσή του, είτε

αναλαμβάνοντας ο ίδιος τη λειτουργία του, είτε αναθέτοντας αυτήν σε τρίτο φορέα.

 Να μεριμνήσει για την κατασκευή ενημερωτικής πινακίδας για το έργο μετά από την

υπογραφή της σύμβασης και την εγκατάσταση αναδόχου, όπου θα αναγράφονται ο π/υ
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και η χρηματοδότηση ως και η υλοποίηση του έργου από την Περιφέρεια.

 Να μεριμνήσει για ενέργειες προβολής και δημοσιότητας του έργου (δελτία τύπου,

σχετικές ανακοινώσεις στον τύπο ή/και το ραδιόφωνο.

 Να συμβάλλει στην επικαιροποίηση ή/και τροποποίηση των μελετών, εφ’ όσον προκύψει

ανάγκη, σε συνεργασία με το Φορέα Υλοποίησης του έργου,

 Να παρακολουθεί τις χρηματορροές του Έργου και να εκτελεί τις αντίστοιχες πληρωμές.

ΑΡΘΡΟ 7

ΚΟΙΝΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ

Για την παρακολούθηση εκτέλεσης της παρούσας σύμβασης συστήνεται όργανο με την

επωνυμία «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης», με έδρα τη ΑΜΦΙΣΣΑ.

Η Επιτροπή Παρακολούθησης είναι τριμελής και απαρτίζεται από εκπροσώπους από κάθε

συμβαλλόμενο, που ορίζονται ως ακολούθως:

Για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας:

1. Αλεξάνδρα Κουτσού ως πρόεδρο, Αν. Προϊστάμενη του Τμήματος Δομών

Περιβάλλοντος της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Φωκίδας , με αναπληρωτή

τον Ανδρέα Σεγδίτσα, Αρχιτέκτονα Μηχ/κό, υπάλληλο του Τμήματος Δομών

Περιβάλλοντος της Δ.Τ.Ε της Π.Ε. Φωκίδας .

2. Μαριέλλα Καστίλια, Αρχιτέκτονα υπάλληλο του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της

Δ.Τ.Ε της Π.Ε. Φωκίδας, με αναπληρώτρια, την Μαρία Φαροπούλου, Πολιτικό

Μηχ/κό υπάλληλο ΤΕ του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων της Δ.Τ.Ε της Π.Ε.

Για το Επιμελητήριο Φωκίδας :

3. Τον κ. Παναγιωτόπουλου Αθανάσιο ως κύριο μέλος, με αναπληρωτή τον κ.

Ευθύμιο μήταλα
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Αντικείμενο της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης είναι ο συντονισμός και η

παρακολούθηση όλων των εργασιών που απαιτούνται για την εκτέλεση της παρούσας

προγραμματικής σύμβασης και ειδικότερα η τήρηση των όρων της προγραμματικής

σύμβασης, η διαπίστωση της ολοκλήρωσης των εκατέρωθεν υποχρεώσεων, η εισήγηση προς

τα αρμόδια όργανα των συμβαλλομένων μερών κάθε αναγκαίου μέτρου και ενέργειας για την

υλοποίηση της παρούσας, (όπως η παράταση του χρονοδιαγράμματος) και η επίλυση κάθε

διαφοράς μεταξύ των συμβαλλομένων μερών που προκύπτει σχετικά με την ερμηνεία των

όρων της παρούσας σύμβασης και τον τρόπο εφαρμογής της.

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συγκαλείται από τον Πρόεδρό της. Στην πρόσκληση

αναγράφονται τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, ενώ ειδοποιούνται τα μέλη της εγκαίρως

εγγράφως. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και εισάγονται προς

συζήτηση και τα θέματα που θα ζητήσει εγγράφως έστω και ένα από τα μέλη της. Χρέη

γραμματέα εκτελεί μέλος της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης που θα εκλεγεί στην πρώτη

της συνεδρίαση.

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συνέρχεται τακτικά κάθε έξι μήνες και έκτακτα όταν το

ζητήσει εγγράφως ένα από τα μέλη της. Κάθε μέλος της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης

μπορεί, κατά την κρίση του, να καλεί στις συνεδριάσεις υπηρεσιακά στελέχη του φορέα από

τον οποίο έχει ορισθεί και τα οποία είναι εμπλεκόμενα στην υλοποίηση του αντικειμένου της

σύμβασης. Τα πρακτικά της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης κοινοποιούνται σε όλα τα

μέλη αφού υπογραφούν .

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συνεδριάζει έγκυρα όταν είναι παρόντα όλα τα μέλη της.

Οι αποφάσεις της πρέπει να είναι αιτιολογημένες, λαμβάνονται δε κατά πλειοψηφία των

παρόντων μελών και δεσμεύουν όλους τους συμβαλλόμενους φορείς.

Οι συμβαλλόμενοι φορείς διατηρούν το δικαίωμα αλλαγής του εκπροσώπου τους στην
Επιτροπή, αφού όμως ενημερώσουν εγκαίρως και φροντίσουν το νέο μέλος να είναι πλήρως
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ενήμερο για την πορεία του Έργου, ώστε να μην παρεμποδίζεται το έργο της Επιτροπής.

Η θητεία των μελών της Επιτροπής διαρκεί όσο η παρούσα σύμβαση. Στα μέλη του ανωτέρω
συλλογικού οργάνου δεν χορηγείται αμοιβή/αποζημίωση.

Οι λοιπές λεπτομέρειες που ενδεχομένως απαιτηθούν για τη λειτουργία της Κοινής Επιτροπής,

θα καθορισθούν με αποφάσεις της.

ΆΡΘΡΟ 8

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Καμία τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης δεν γίνεται όσον αφορά το αντικείμενό

της και τον τρόπο υλοποίησης του έργου.

Με κοινή έγγραφη συμφωνία των συμβαλλόμενων μερών, η παρούσα Προγραμματική

Σύμβαση μπορεί να τροποποιείται ή να συμπληρώνεται ως προς το χρονοδιάγραμμα και τους

υπόλοιπους όρους της Σύμβασης. Ειδικότερα, παράταση της διάρκειας της σύμβασης δύναται

να χορηγηθεί έως το τέλος της Πράξης, μετά από αιτιολογημένη αίτηση του ενδιαφερόμενου

συμβαλλόμενου, και τη σύμφωνη γνώμη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης, υπό την

προϋπόθεση ότι δεν προκαλείται αύξηση του οικονομικού αντικειμένου και τροποποίηση του

φυσικού αντικειμένου. Η ενδεχόμενη παράταση της χρονικής διάρκειας της προγραμματικής

σύμβασης, δεν μπορεί να συνεπάγεται επέκταση του φυσικού ή οικονομικού αντικειμένου

αυτής.

ΑΡΘΡΟ 9

ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ - ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ - ΡΗΤΡΕΣ

1. Όλοι οι όροι της παρούσας σύμβασης θεωρούνται ουσιώδεις.

2. Η παράβαση οποιουδήποτε όρου της παρούσας από έναν εκ των

αντισυμβαλλομένων, παρέχει στον έτερο αντισυμβαλλόμενο το δικαίωμα να αξιώσει
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αποκατάσταση των συνεπειών των αντισυμβατικών ενεργειών εντός εύλογου χρόνου

και σε αντίθετη περίπτωση το δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση μονομερώς

αξιώνοντας κάθε θετική ή αποθετική ζημία του, καθώς και να εγείρει κάθε άλλη

σχετική αξίωση που προβλέπεται στον νόμο ή ειδικώς στους όρους της παρούσης

προγραμματικής σύμβασης.

ΑΡΘΡΟ 10

ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Οποιαδήποτε διαφορά μεταξύ των συμβαλλομένων μερών που αφορά στην εκτέλεση

και ερμηνεία των όρων της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης που δεν δύναται

να επιλυθεί από την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης, δύναται να επιλύεται από τα

αρμόδια Διοικητικά Δικαστήρια.

ΑΡΘΡΟ 11

ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Τα παραπάνω συνομολόγησαν και συναποδέχθηκαν, τα συμβαλλόμενα μέρη και προς

απόδειξη αυτών συντάχθηκε η παρούσα, η οποία υπογράφεται ως ακολούθως σε

τέσσερα (4) πρωτότυπα, από τα οποία ο κάθε συμβαλλόμενος θα λάβει δύο (2).

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για το Επιμελητήριο Φωκίδας Για την Περιφέρεια Στερεάς
Ελλάδος

Ο Πρόεδρος Ο Περιφερειάρχης

ΒΑΣΙΛΗΣ ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ ΦΑΝΗΣ Χ. ΣΠΑΝΟΣ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ
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Α/

Α
ΕΙΔΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ - ΕΝΕΡΓΕΙΑ

1 Διάρκεια Προγραμματικής Σύμβασης: 30 μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 Προσυμβατικές (εκτελεστικής σύμβασης) διοικητικές ενέργειες - εγκρίσεις

3 Σύνταξη διακήρυξης και των τευχών δημοπράτησης του Έργου

4
Διενέργεια διαδικασιών ανάθεσης και επιλογής αναδόχου – υπογραφή

σύμβασης

5 Διαχείριση και υλοποίηση του Έργου

6 Προσωρινή και οριστική παραλαβή του έργου

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ



28/73

Ο κ. Χρονάς δήλωσε: “ Αν δεν παραπεμφθεί στο Περιφερειακό Συμβούλιο, όπου θα έπρεπε να
εξετασθεί….
Τα ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ είναι Ν.Π.Δ.Δ και εισπράττουν συνδρομές
και τέλη…. Εκτελούν τον δικό τους προϋπολογισμό, εξυπηρετώντας τον λεγόμενο επιχειρηματικό
κλάδο της οικονομίας….
Δεν αντιλαμβανόμαστε την ανάμιξη της Περιφέρειας, που ποτέ δεν ασχολήθηκε με τις ελλείψεις
των Εργατικών Κέντρων…..
Διερωτόμαστε πως εντάχθηκε το έργο αυτό σε πρόγραμμα της Αγροτικής Ανάπτυξης….και πως
η Περιφέρεια είναι έτοιμη να αναλάβει τεχνική βοήθεια όταν η έλλειψη προσωπικού στις τεχνικές
υπηρεσίες είναι προφανής….ΚΑΤΑΨΗΦΙΖΟΥΜΕ την εισήγηση.”

Η κα Μπατζελή έλαβε το λόγο και επεσήμανε ότι: “η ανακαίνιση του παραδοσιακού κτιρίου του
Επιμελητηρίου θα γίνει από το LEADER ως προβλεπόμενη δράση. Θα ήθελα να ρωτήσω αν τα
κονδύλια που είχαμε αποφασίσει να δοθούν για την αναβάθμιση των κτιρίων των επιμελητηρίων
έχουν προχωρήσει πέρα εκείνου της Φθιώτιδας και αν τα κονδύλια που έχουν εγκριθεί για την
Φωκίδα θα είναι συμπληρωματικά του LEADER.Επίσης ποια Αναπτυξιακή Εταιρεία θα
διαχειριστεί το έργο αυτό.Ψηφίζουμε ΥΠΕΡ”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

1. Εγκρίνει τη σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας, και του Επιμελητηρίου Φωκίδας, για το έργο που θα χρηματοδοτηθεί
από το Πρόγραμμα LEADER του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020,
της ΣΑ082/1, με ενάριθμο 2017ΣΕ08210000 με τίτλο: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ
ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΩΚΙΔΑΣ» σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο και
εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της.

2. Ορίζει δύο (2) μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους ως εξής:

 Αλεξάνδρα Κουτσού ως πρόεδρο, Αν. Προϊστάμενη του Τμήματος Δομών
Περιβάλλοντος της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Φωκίδας , με
αναπληρωτή τον Ανδρέα Σεγδίτσα, Αρχιτέκτονα Μηχ/κό, υπάλληλο του
Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της Δ.Τ.Ε της Π.Ε. Φωκίδας.

 Μαριέλλα Καστίλια, Αρχιτέκτονα υπάλληλο του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος
της Δ.Τ.Ε της Π.Ε. Φωκίδας, με αναπληρώτρια, την Μαρία Φαροπούλου,
Πολιτικό Μηχ/κό υπάλληλο ΤΕ του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων της
Δ.Τ.Ε.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 4

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 5ο:Πρόταση ένταξης νέου έργου στη ΣΑΕΠ866 του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 268882/2598/24-12-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιβάλλοντος και Υποδομών της
Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού
και αναφέρει τα κάτωθι:

ΣΧΕΤ.: 1.Το ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης
Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2.Το Π.Δ. 148/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», όπως τροποποιήθηκε και
ισχύει.
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3.Η υπ’ αρ. 14235/06-02-2020 (ΑΔΑ: ΨΟ7Ε46ΜΤΛΡ-0ΒΛ) Εγκύκλιος του Υπουργείου
Ανάπτυξης & Επενδύσεων περί οδηγιών για την έγκριση και χρηματοδότηση έργων στο
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων.
4.Η με αρ. πρωτ. 8784/6-12-2019 1η Έκδοση του Γενικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων
Αναγκών και Άμεσης /Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση πλημμυρικών
φαινομένων με κωδική ονομασία “ΔΑΡΔΑΝΟΣ” στα πλαίσια του Γενικού Σχεδίου Πολιτικής
Προστασίας με την συνθηματική λέξη “Ξενοκράτης” (ΑΔΑ:ΨΓΚΟ46Μ).
5. Η σφοδρή κακοκαιρία “ΙΑΝΟΣ” που έπληξε περιοχές του Ν. Φθιώτιδας.
6. Η υπ' αριθ.: ΓΓ2594/09-04-2020 (ΑΔΑ: ΨΟΡΔ46ΜΤΛΒ-ΘΝΗ) απόφαση του Γ.Γ.Π.Π. περί
κήρυξης των Κοινοτήτων Καινούριου, Ρεγγινίου, Καμένων Βούρλων της Δημοτικής Ενότητας
Καμένων Βούρλων και της Κοινότητας Αγίας Τριάδος της Δημοτικής Ενότητας Μώλου του Δήμου
Καμένων Βούρλων σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης.
7.Η υπ' αριθ.: ΓΓ7429/05-10-2020 (ΑΔΑ: 6ΛΜΡ46ΜΤΛΒ-9ΗΑ) απόφαση του Γ.Γ.Π.Π. περί
παράτασης κήρυξης των Κοινοτήτων Καινούριου, Ρεγγινίου, Καμένων Βούρλων της Δημοτικής
Ενότητας Καμένων Βούρλων και της Κοινότητας Αγίας Τριάδος της Δημοτικής Ενότητας Μώλου
του Δήμου Καμένων Βούρλων σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης.
8.Το με αρ. Πρωτ. 10735/15-12-2020 έγγραφο του Δήμου Καμένων Βούρλων.
12. Το άρθρο 40 του ν. 4735/2020 (ΦΕΚ 197/Α/12-10-2020).

ΙΣΤΟΡΙΚΟ.
Μετά τα ακραία καιρικά φαινόμενα (κυκλώνας “ΙΑΝΟΣ”) που έπληξαν περιοχές της Π.Ε.
Φθιώτιδας στις 18/09/2020 και σύμφωνα με το (8) σχετικό προκλήθηκαν καθιζήσεις και
απόφραξη του κεντρικού αγωγού ακαθάρτων της κοινότητας Καμένων Βούρλων. Παρατηρήθηκε
ιδιαίτερα αυξημένη παροχή και ταχύτητα ροής που έχει παρατηρηθεί στα περισσότερα φρεάτια
του κεντρικού αγωγού η οποία σε καμία περίπτωση δε συνάδει με συνηθισμένη παροχή λυμάτων,
γεγονός που οδηγεί στο συμπέρασμα ότι το δίκτυο έχει σοβαρότατα προβλήματα στεγανότητας
(εισροή θαλάσσιων, ιαματικών και όμβριων υδάτων). Με βάση τα ανωτέρω συμπεραίνεται ότι ο
κεντρικός αγωγός βρίσκεται στα όρια αντοχής του στο μεγαλύτερο μήκος του, με αποτέλεσμα τον
άμεσο κίνδυνο να καταστεί μη λειτουργικός.
Η κοινότητα Καμένων Βούρλων σύμφωνα με τα ανωτέρω (6) και (7) σχετικά βρίσκεται σε
καθεστώς έκτακτης ανάγκης και προτείνεται για ένταξη, η παρακάτω δράση με τίτλο:
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ ΜΕΤΑ ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ (ΣΦΟΔΡΗ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ
«ΙΑΝΟΣ») ΣΤΙΣ 18 –9 - 2020» συνολικού προϋπολογισμού 4.049.840,00 € (με Φ.Π.Α.), και
φορέα υλοποίησης το Δήμο Καμένων Βούρλων.
Η ένταξη νέου έργου στην ΣΑΕΠ866 εξαιρείται της υποχρέωσης απένταξης άλλων έργων και
μελετών. Οι δαπάνες του έργου υπόκειται στους περιορισμούς του ορίου πιστώσεων της
αντίστοιχης Συλλογικής Απόφασης για το έτος 2020 και θα προταθεί αρχικά με μηδενικές
πιστώσεις για το 2020.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος δήλωσε: “Τις εντάξεις σε χρηματοδοτικά προγράμματα είναι αυτά
που έχουμε συμφωνήσει να τα πηγαίνουμε στο περιφερειακό συμβούλιο , θα παρακαλούσα λόγω
της φύσης του να μην διστάσουμε να κάνουμε αυτή την εξαίρεση είναι μια έκτακτη δράση .”

Ο κ. Αναγνωστάκης ανέφερε: “Λογικά και με βάση τα όσα έχει δεσμευτεί η περιφερειακή αρχή,
θα έπρεπε το θέμα αυτό να παραπεμφθεί στην συνεδρίαση του Π.Σ.

Με αυτή μου την παρατήρηση να σημειώσετε τη θετική μου ψήφο.”

Ο κ. Χρονάς επεσήμανε: “Αν δεν παραπεμφθεί στο Περιφερειακό Συμβούλιο, όπου θα έπρεπε
να εξετασθεί….
Πρόκειται για το έργο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ
ΛΥΜΑΤΩΝ ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ ΜΕΤΑ ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ….. που είναι
χρήσιμο και αναγκαίο.Δεν έχουμε αντίρρηση.”

Η κα Μπατζελή ανέφερε: “ Εμείς θα το ψηφίσουμε είναι σημαντικό έργο, πρόκειται για ασφάλεια
πολιτών.”
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Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την πρόταση ένταξης του κάτωθι νέου έργου στην ΣΑΕΠ866 συνολικού
προϋπολογισμού 4.049.840,00 €(με Φ.Π.Α.), για την αποκατάσταση των ζημιών στον κεντρικό
αγωγό μεταφοράς λυμάτων Καμένων Βούρλων, μετά από την φυσική καταστροφή (ΙΑΝΟΣ) που
έπληξε την κοινότητα Καμένων Βούρλων στις 18-9-2020 :
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ ΜΕΤΑ ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ (ΣΦΟΔΡΗ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ
«ΙΑΝΟΣ») ΣΤΙΣ 18 –9 - 2020» και φορέα υλοποίησης το Δήμο Καμένων Βούρλων.
Τα αναλυτικά στοιχεία της πρότασης αποτυπώνονται στον κάτωθι ΠΙΝΑΚΑ ,

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 5

ΘΕΜΑ 6ο:Έγκριση όρων διακήρυξης ηλεκτρονικού ανοιχτού διαγωνισμού, του έργου
«Καθαρισμός ρεμάτων και άμεση επέμβαση για αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε.
Ευρυτανίας», προϋπολογισμού μελέτης 416.393,22 € με ΦΠΑ.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 276401/3816/28-12-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Ο κ. Χρονάς δήλωσε: “Δεν έχουμε αντίρρηση.
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Εκφράζουμε αμφιβολίες για το κατά πόσον η παρέμβαση που προβλέπεται στην είσοδο του
Αγίου Νικολάου είναι επαρκής…. Φτάνει ο καθαρισμός του ρέματος ; …. Μήπως χρειάζεται και
τεχνικό έργο ;”

Η κα Μπατζελή έλαβε το λόγο και ζήτησε διευκρινιστικές ερωτήσεις επί της προκήρυξης.
Ειδικότερα ερώτησε: “πρώτον, στο σημείο 7.5 πότε μπορούν να γίνουν οι προσθήκες επί των
όρων προκήρυξης και πως θα χρησιμοποιηθούν για την αξιολόγηση από την Επιτροπή
Διαγωνισμού. Δεύτερον, στην παραγ.11.1 αναφέρεται ότι το έργο δεν υποδιαιρείται σε τμήματα
και ανατίθεται συνολικά, θέμα για το οποίο έχουμε κριθεί από το ΕΣ σε περίπτωση στην Εύβοια.
Τρίτον, πρόκειται για έργο κατηγορίας Οδοποιίας και Υδραυλικών. Να ληφθούν υπόψη οι
απόψεις του ΕΣ όπως έγινε για έργα στην Ερέτρια. Δεν είναι σαφείς οι όροι που αναφέρονται στις
παρ.22.Β 22.Γ αλλά και 22.Δ και το πώς θα γίνει η συνεργασία πτυχίων. Τέταρτον, στην
παρ.22.ΣΤ τι εννοείται όταν αναφέρεται ότι το έργο δεν είναι αναγκαίο να γίνει υποχρεωτικά από
τον προσφέροντα ή την ένωση; Πέμπτον, να επεξηγηθεί η υποσημείωση 82 σε σχέση με εκείνη
του 84.”
Κατά την ψηφοφορία η κα Μπατζελή στήριξε το έργο με την επιφύλαξη των όρων της
προκήρυξης και των αποσαφηνίσεων αυτής.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1.Εγκρίνει: α) τη Διακήρυξη και β) τα λοιπά συμβατικά τεύχη για την ανάθεση του έργου:
«Καθαρισμός ρεμάτων και άμεση επέμβαση για αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε.
Ευρυτανίας», προϋπολογισμού μελέτης 416.393,22 € με ΦΠΑ.

2.Ορίζει τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας ως την
Υπηρεσία που θα διενεργήσει τη δημοπρασία για την ανάθεση του εν λόγω έργου .
3.Ορίζει τον κ. Δημήτριο Πεταρούδη, Πολιτικό Μηχανικό ΤΕ, ως χειριστή του έργου στο

ΕΣΗΔΗΣ.
4.Εξουσιοδοτεί τη Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ δια του Προϊσταμένου της, να
εκδώσει συγκεκριμένες αποφάσεις και έγγραφα, ώστε ορισμένες διαδικασίες να γίνονται σε
σύντομο χρονικό διάστημα και μέσω του πιστοποιημένου χρήστη της ίδιας Δ/νσης να
κοινοποιούνται και να ενημερώνονται οι οικονομικοί φορείς του διαγωνισμού. Ειδικότερα όπως:

- Να προβαίνει στη συγκρότηση της Επιτροπής που θα διενεργήσει την ηλεκτρονική
δημοπρασία.
- Να ορίσει την ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής και αποσφράγισης των
προσφορών του διαγωνισμού καθώς και την μετάθεση αυτών σε άλλη ημερομηνία, αν για
λόγους ανωτέρας βίας ή για τεχνικούς λόγους δεν διενεργηθεί η αποσφράγιση κατά την
ορισθείσα ημέρα, ή αν μέχρι την ημέρα αυτή δεν υποβληθεί καμία προσφορά. Επίσης, να
κοινοποιήσει ηλεκτρονικά στους προσφέροντες την απόφαση αυτή εντός πέντε (5)
τουλάχιστον εργάσιμων ημερών πριν τη νέα ημερομηνία και να αναρτά αυτή στο ΚΗΔΜΗΣ
και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής και να ζητά από τον προσφέροντα να παρατείνει,
πριν τη λήξη τους, την διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της εγγύησης συμμετοχής
- Να παρέχει σε όλους τους προσφέροντες που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης
σύμβασης συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με τα έγγραφα της σύμβασης.
- Να κοινοποιεί στους προσφέροντες, μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής
προσφορών και πριν την ηλεκτρονική αποσφράγιση, τον σχετικό κατάλογο συμμετεχόντων
όπως αυτός παράγεται από το υποσύστημα της ηλεκτρονικής δημοπρασίας.
- Να κοινοποιεί την απόφαση έγκρισης των Πρακτικών της Επιτροπής Διαγωνισμού στους
προσφέροντες και να παρέχει πρόσβαση στα υποβληθέντα στοιχεία των λοιπών
συμμετεχόντων.
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-Να προσκαλεί τον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά του
άρθρου 4 παρ. 4.2.α) της διακήρυξης.
- Να παρέχει επιπλέον προθεσμία στον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλει ή να συμπληρώσει
τα ανωτέρω δικαιολογητικά, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.2.γ) της διακήρυξης.
- Να κοινοποιεί την απόφαση κατακύρωσης σε όλους τους προσφέροντες πλην του
προσωρινού αναδόχου και να αναρτά τα δικαιολογητικά αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ.
4.2.δ) της διακήρυξης.
- Να καλεί τον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλλει τα επικαιροποιημένα δικαιολογητικά, να
του κοινοποιεί την απόφαση κατακύρωσης του διαγωνισμού και να τον καλεί για την
υπογραφή του συμφωνητικού, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.2.ε) της διακήρυξης.
-δια του πιστοποιημένου χρήστη, μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας», να
προσκαλεί τον ανάδοχο να υποβάλει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά (άρθρο 4, παραγ. 4.2 α
της διακήρυξης),
- δια του προϊσταμένους της, μέσω του πιστοποιημένου χρήστη και της λειτουργικότητας της
«Επικοινωνίας» με σχετική ειδοποίηση να παρέχει στον προσωρινό ανάδοχο προθεσμία
πέντε (5) ημερών για την συμπλήρωση των δικαιολογητικών,
- μέσω του πιστοποιημένου χρήστη και της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» να
κοινοποιήσει την απόφαση κατακύρωσης σε κάθε προσφέροντα, εκτός του προσωρινού
αναδόχου, να καλεί με σχετική πρόσκληση τον προσωρινό μειοδότη για την επικαιροποίηση
των δικαιολογητικών, να κοινοποιεί την απόφαση κατακύρωσης στον προσωρινό μειοδότη
και να εκδίδει απόφαση που να ορίζει την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, όπως
ορίζεται στο άρθρο 4 παραγ. 4.2 ε της διακήρυξης,
- να εκφράζει τις απόψεις της Αναθέτουσας Αρχής επί υποβληθέντων προδικαστικών
προσφυγών του άρθρου 9 του Π.Δ. 39/2017 λόγω ύπαρξης περιορισμού χρόνου (10 ημερών)
βάση του ανωτέρου άρθρου .

5.Εξουσιοδοτεί την Επιτροπή Διαγωνισμού του εν λόγω έργου για την διενέργεια κλήρωσης σε
περίπτωση που οι προσφορές των οικονομικών φορέων έχουν την ίδια ακριβώς τιμή (ισότιμες)

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 6

ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση του Πρακτικού Ι Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής - Οικονομικής
Προσφοράς της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του υποέργου «Αποκατάσταση στηθαίων ασφαλείας
στο εθνικό και επαρχιακό δίκτυο Ν. Φωκίδας»

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 274099/5025/23-12-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το υπ’ αριθμ. Ι/18-12-2020(ολοκληρώθηκε 22-12-2020) Πρακτικό της αρμόδιας
επιτροπής Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής - Οικονομικής Προσφοράς της
ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου: «Αποκατάσταση στηθαίων ασφαλείας στο εθνικό και
επαρχιακό δίκτυο Ν. Φωκίδας», με Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 93890.
2. Ανακηρύσσει ως προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση “ ΜΕΓΚΛΗΣ
ΚΟΝΣΤΡΑΞΙΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, με δ.τ.
<<ΜΕ.ΚΟΝ. Α.Ε>>’’, με Α.Α. Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 175820 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής
έκπτωσης ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΔΥΟ ΤΟΙΣ ΕΚΑΤΟ (56,02%) επί των τιμών του τιμολογίου της
μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 7
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ΘΕΜΑ 8ο:Έγκριση του Πρακτικού Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής - Οικονομικής
Προσφοράς και Ανακήρυξης προσωρινού μειοδότη της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου
«Συντήρηση εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου περιοχής Δυτικής Φθιώτιδας»

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 275731/15830/24-12-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το υπ’ αριθμ. Ι/05-11-2020(ολοκληρώθηκε 14-12-2020) Πρακτικό της αρμόδιας
επιτροπής Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής-Οικονομικής Προσφοράς της
ηλεκτρονικής δημοπρασίας του υποέργου «Συντήρηση εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου
περιοχής Δυτικής Φθιώτιδας», με Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 92381.
2. Ανακηρύσσει ως προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση “ΦΟΥΝΤΖΗΛΑΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ”, με Α.Α.Προσφοράς- ΕΣΗΔΗΣ:170112 και ποσοστό μέσης
τεκμαρτής έκπτωσης σαράντα εννέα και πενήντα τέσσερα τοις εκατό (49,54%) επί των τιμών του
τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 8

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Συντήρηση εθνικού και
επαρχιακού οδικού δικτύου Νότιας Εύβοιας για τα έτη 2018-2019»αναδόχου ΚΟΡΟΖΗΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΔΕ

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
271142/8638/Φ.Ε./18-12-2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Εύβοιας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Ο κ. Αναγνωστάκης επεσήμανε: “Μια παρατήρηση, δια όση αξία έχει. Ο ίδιος ανάδοχος
αιτείται παράταση σε τρία έργα, όταν η Ο.Ε. αλλά και διεύθυνση τεχνικών έργων της
περιφερειακής ενότητας Εύβοιας, έχουν εξαντλήσει τη δυνατότητα που δίνει ο νόμος αλλά και η
καλή πίστη.”

Ο κ. Δούρος ανέφερε: “Η καθυστέρηση όλων έγινε γιατί δεν υπήρχε γεωτεχνική μελέτη η οποία
επί της ουσίας δεν ήταν μέσα στην σύμβαση , δεν είναι απαραίτητη. Όταν είμαστε όμως σε τέτοια
έργα και εκ των πραγμάτων ξέρουμε και τα προβλήματα που υπάρχουν νομίζω ότι θα πρέπει να
το δούμε αυτό το θέμα γιατί θα το αντιμετωπίσουμε σε όλα τα έργα σε βάθος χρόνου και σε όλες
τις περιφερειακές ενότητες.”

Ο κ. Χρονάς επεσήμανε: “ Πρόκειται για έργο που συμβασιοποιήθηκε τον Νοέμβρη του 2019….
Η προβαλλόμενη αιτιολογία της καθυστέρησης λόγω πανδημίας του Κορονοϊού δεν κρίνεται
επαρκής….

Λογική όμως φαίνεται η καθυστέρηση λόγω αναμονής της γεωτεχνικής μελέτης για την αποτροπή
των κατολισθήσεων σε συγκεκριμένη τοποθεσία….. Λέπουρα….
Για αυτό και δεν εκφράζουμε αντίρρηση….”

Η κα Μπατζελή τόνισε : “Μία παρατήρηση και μια ερώτηση. Καταρχήν και τα τρία έργα στα
οποία είναι ανάδοχος ο κ. Κορόζης είναι μικρά έργα. Είναι όμως μεγάλης σημασίας για τους
οδικούς κόμβους που έρχονται να βελτιώσουν το σύστημα εκεί . Και είναι έργα που έχουν
υπογραφεί στα μέσα του 2019. Είναι δε η δεύτερη ή τρίτη παράταση που μας ζητά ο ανάδοχος με
την αποδοχή του αιτήματος από τις Τεχνικές Υπηρεσίες. Από θέμα αρχής εμείς είμαστε αντίθετοι.
Το έχουμε πει και το έχουμε εξηγήσει.Θέτω τον προβληματισμό αν ο ανάδοχος μπορεί να
ολοκληρώσει τα έργα και δεύτερον μια ερώτηση ακαδημαϊκού επιπέδου. Αν ο κ. Κορόζης για
λόγους πχ οικονομικούς, επαγγελματικούς , τεχνικούς δεν μπορέσει να ολοκληρώσει τα έργα
αυτά, πως γίνεται η ολοκλήρωση του έργου , ποιες είναι οι κυρώσεις; Δεν γνωρίζω την
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διαδικασία ανεκτέλεστων έργων το θέτω ως ερώτημα. Ψηφίζουμε λευκό ως ένδειξη καλής
θέλησης. Διαφορετικά θα το καταψηφίζαμε”

Ο Πρόεδρος ανέφερε τα εξής: “Μετά την τελευταία φορά που είχαμε συζητήσει σχετικά με τις
παρατάσεις είχα κάνει εγκύκλιο στις δικές μας υπηρεσίες και στους Αντιπεριφερειάρχες με τις
οποίες επεσήμανα ότι πρέπει να είμαστε φειδωλοί στις παρατάσεις που δίνουμε και να
εξετάζουμε διεξοδικά τους λόγους. Στην συγκεκριμένη περίπτωση η μελέτη είναι κάτι που δεν
βαραίνει τον ανάδοχο ως ευθύνη , ο δε covid είναι μια πραγματικότητα . Έχοντας όλα αυτά ως
δεδομένα και ως γνώμονα να είμαστε φειδωλοί στις παρατάσεις ιδίως σε έργα αιχμής που δεν
πρέπει να κρεμάνε θα εισηγηθούμε να πάρει ο ανάδοχος παράταση για το συγκεκριμένο έργο
μειωμένη κατά ένα μήνα σε αυτό που προτείνει. Ο οποίος μήνας έχει και ένα μικρό πρακτικό
αντίκτυπο αλλά και ένα συμβολικό αντίκτυπο ότι δεν δίνουμε τις παρατάσεις αφειδώς. Άρα να
πάρει μέχρι 10/3 παράταση ο ανάδοχος για το συγκεκριμένο έργο.”

Ο κ. Αναγνωστάκης δήλωσε: “Για το λόγο που προβάλει η εισήγηση, δηλαδή λόγω έλλειψης της
γεωτεχνικής μελέτης και μετά τις διαβεβαιώσεις του κ. Περιφερειάρχη, ότι δεν θα προκύψει
περαιτέρω χρονική καθυστέρηση του έργου, θα συμφωνήσουμε και εμείς. ”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει παράταση προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου:«Συντήρηση εθνικού και
επαρχιακού οδικού δικτύου Νότιας Εύβοιας για τα έτη 2018-2019»αναδόχου ΚΟΡΟΖΗΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΔΕ μέχρι 10-03-2021, καθώς οι λόγοι που επικαλείται ο Ανάδοχος είναι βάσιμοι
εν όλω.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 9

ΘΕΜΑ 10ο:Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Συντήρηση εθνικού &
επαρχιακού οδικού δικτύου Βοιωτικής Ακτής Ν. Εύβοιας»αναδόχου ΚΟΡΟΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΔΕ

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 276811/8789/28-
12-2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Ο κ. Χρονάς ανέφερε: “Πρόκειται για έργο που συμβασιοποιήθηκε τον Μάρτη του 2019….
Η προβαλλόμενη μοναδική αιτιολογία της καθυστέρησης λόγω πανδημίας του Κορονοϊού δεν
κρίνεται επαρκής….
ΚΑΤΑΨΗΦΙΖΟΥΜΕ την εισήγηση…. Η φύση του έργου και η τοποθεσία – κατά την κρίση μας -
επέτρεπαν την ολοκλήρωση του.
Φυσικά διαφωνούμε με την εφαρμογή του συγκεκριμένου νόμου που επικαλείται ο ανάδοχος
είναι δυνητική και όχι αναγκαστική….
Σημειώνουμε, επίσης, πως ο συγκεκριμένος ανάδοχος σήμερα σε τρία έργα ζητάει
παρατάσεις….”

Ο κ. Κηλίφης επεσήμανε : “ Όσο αφορά την συγκεκριμένη την Βοιωτική Ακτή , το κομμάτι που
εκκρεμεί να ολοκληρωθεί είναι ένα κομμάτι της επαρχιακής οδού, παρακαμπτήρια προκειμένου να
ενοποιηθεί ο αρχαιολογικός χώρος της Αυλίδας Αρτέμιδος αυτή είχε υποβληθεί στην εφορεία και με
την συνεργασία της εφορείας αρχαιοτήτων μας ζητήσανε να κάνουμε κάποιες τροποποιήσεις στους
κόμβους διαμόρφωσης των συμβολών της νέας οδού που χαράσσεται για να ενοποιηθεί ο
αρχαιολογικός χώρος και είναι να περάσει και από το ΚΑΣ .Η συνεδρίαση ήταν το Δεκέμβριο
αναβλήθηκε το θέμα δεν έχει εγκριθεί από το ΚΑΣ. Για αυτό ζητείται η παράταση να υλοποιηθεί και
αυτό το κομμάτι.”

Η κα Μπατζελή τόνισε : “Εμείς την καταψηφίζουμε λόγω ελλιπούς εισήγησης.”
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Ο κ. Αναγνωστάκης ανέφερε: “Είναι προφανές, ότι αν ο λόγος που επικαλείσθε προφορικά ήταν
γραμμένος στην εισήγηση σας, θα μας έδινε την δυνατότητα μιας άλλης προσέγγισης.
Γιατί αντιλαμβανόμαστε, τουλάχιστον εγώ, ότι όταν το ΚΑΣ δεν συνεδριάζει και σε πάει πίσω
χρονικά, είναι αυτονόητο να ζητείται παράταση, αλλά αυτό θα έπρεπε να είναι διατυπωμένο στην
εισήγηση σας. Έτσι δεν είναι ; Είναι προφανές ότι λόγω ελλιπούς εισηγήσεως θα πάμε στο λευκό.”

Ο κ. Δούρος δήλωσε : “ Θα ψηφίσω λευκό. Η εισήγηση είναι ελλιπής εκ των πραγμάτων.”

Ο κ. Σιαλμάς ανέφερε τα εξής:”Εγώ ψηφίζω θετικά με την επισήμανση όμως ότι θα πρέπει για
τέτοια θέματα να έχουμε την σωστή ενημέρωση γιατί ακόμα και αν συνεδρίαζε το ΚΑΣ πάλι θα
χρειαζότανε παράταση , αλλά δεν είχαμε καμία ενημέρωση για αυτό.”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει παράταση προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «Συντήρηση εθνικού &
επαρχιακού οδικού δικτύου Βοιωτικής Ακτής Ν. Εύβοιας»αναδόχου ΚΟΡΟΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΕΔΕ μέχρι 10-04-2021, καθώς οι λόγοι που επικαλείται ο Ανάδοχος είναι βάσιμοι εν όλω.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 10

ΘΕΜΑ 11ο:Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Σήμανση εθνικού και
επαρχιακού οδικού δικτύου Ν. Εύβοιας για τα έτη 2018-2019 (Β’ ΦΑΣΗ)»αναδόχου ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΒΑΣ.ΚΑΨΗ.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 276823/8790/28-
12-2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Ο κ. Χρονάς δήλωσε: “ Πρόκειται για έργο που συμβασιοποιήθηκε τον Νοέμβρη του 2019….
Η προβαλλόμενη μοναδική αιτιολογία της καθυστέρησης λόγω πανδημίας του Κορονοϊού δεν
κρίνεται επαρκής….
ΚΑΤΑΨΗΦΙΖΟΥΜΕ την εισήγηση…. Η φύση του έργου και η τοποθεσία – κατά την κρίση μας -
επέτρεπαν την ολοκλήρωση του.”

Ο κ. Αναγνωστάκης ψήφισε λευκό.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει παράταση προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «Σήμανση εθνικού και
επαρχιακού οδικού δικτύου Ν. Εύβοιας για τα έτη 2018-2019 (Β’ ΦΑΣΗ)»αναδόχου ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΒΑΣ.ΚΑΨΗ, μέχρι 31-03-2021, καθώς οι λόγοι που επικαλείται ο Ανάδοχος είναι βάσιμοι εν όλω.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 11

ΘΕΜΑ 12ο:Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Αποκατάσταση βλαβών
στην εθνική οδό 77 περιοχής Δήμου Ιστιαίας (τμήμα Βασιλικά – Ελληνικά – Ιστιαία – Λ. Αιδηψού»
αναδόχου ΚΟΡΟΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΔΕ

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 276828/8791/28-
12-2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Ο κ. Χρονάς τόνισε: “Το έργο συμβασιοποιήθηκε τον Φλεβάρη του 2020 και αφορούσε
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αποκατάσταση βλαβών του οδικού δικτύου…… με χρονοδιάγραμμα 6 μηνών.
Έχει ήδη πάρει μια παράταση μέχρι τις 30/10/2020…. Με απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής….
Πήρε ακόμη μια νέα παράταση δύο μηνών από την Τεχνική Υπηρεσία της Εύβοιας, που φυσικά
δεν έκρινε σκόπιμη την ενημέρωση της Οικονομικής Επιτροπής, επιλέγοντας να την
υποκαταστήσει….
Και σήμερα ζητείται νέα τετράμηνη παράταση με ασαφείς – κατά την άποψή μας - αιτιολογίες….
Με αυτή την λογική ….ΚΑΤΑΨΗΦΙΖΟΥΜΕ την εισήγηση και ζητούμε γραπτές εξηγήσεις από την
Τεχνική Υπηρεσία της Εύβοιας για τους χειρισμούς της, χωρίς προηγούμενη ενημέρωση της
Οικονομικής Επιτροπής.”

Ο κ. Δούρος επεσήμανε : “Το αρνητικό είναι ότι η διεύθυνση τεχνικών υπηρεσιών δίνει
παρατάσεις πέραν της Ο.Ε. χωρίς να ενημερώνει. Αυτό δεν είναι ούτε ορθό ούτε λογικό όταν η
αναθέτουσα αρχή είναι η Ο.Ε. Άλλοι έχουν την ευθύνη και άλλοι δίνουν τις παρατάσεις. Είναι μια
σκεπασμένη παράταση για να δούμε μια μεγαλύτερη παράταση . Αυτό δεν μπορεί να ξαναγίνει .
Εγώ είμαι κατά γιατί υπάρχει αυτό το πράγμα. Διοίκηση στην διοίκηση. Μάλλον υποδιοίκηση
στην διοίκηση.”

Ο Πρόεδρος τόνισε : “Δεν θέλω να επηρεάσω την ψήφο κανενός, ωστόσο αυτό είναι κάτι που
προβλέπεται από τις διατάξεις και δεν γίνεται εν κρυπτώ. ”

Ο κ. Χρονάς έλαβε το λόγο αναφέροντας: “Να μας έλεγαν την αιτιολογία κ. Πρόεδρε
τουλάχιστον. Εκεί που γράφει την παράταση να πουν τους λόγους. “

Ο κ. Σιαλμάς επεσήμανε : “ Μια τέτοια ενέργεια εκ μέρους των υπηρεσιών θα είχε δικαιολογία αν
τελείωνε το έργο. Πήρε δύο δίμηνα και έρχεται πάλι σε εμάς να δώσουμε άλλους 4 μήνες
παράταση. Αυτό σημαίνει ότι αυτοί που δώσανε παράταση δεν είχαν καμία εικόνα το τι γίνεται
στο έργο. Και εγώ το καταψηφίζω, θα έπρεπε να έχουμε ενημέρωση από τις υπηρεσίες, οι
υπηρεσίες δεν θα έπρεπε να λειτουργούν έτσι.”

Ο κ. Παπαναστασίου εξήγησε : “Η παράταση που δόθηκε είναι στο ίδιο αναθεωρητικό τρίμηνο.
Αυτό από το νόμο δεν παρουσιάζει οικονομική αναθεώρηση , δηλαδή το έργο δεν επιβαρύνεται
οικονομικά , γι’ αυτό ο νομοθέτης δίνει την δυνατότητα στον διευθυντή των τεχνικών υπηρεσιών ,
στον διευθυντή τεχνικών έργων κάθε περιφερειακής ενότητας να προβαίνει στην έκδοση
απόφασης παράτασης.”

Η κα Μπατζελή τόνισε: “Τον τρόπο με τον οποίο συνεργάζονται οι τεχνικές υπηρεσίες και η Ο.Ε.
πρέπει να την διασφαλίσουμε και να την ξεκαθαρίσουμε βήμα βήμα όπως και με το σημερινό
παράδειγμα. Θα συμφωνήσω με τους αγαπητούς συναδέλφους ότι οι παρατάσεις με αιτιολόγηση
θα δίνονται μόνο από την Ο.Ε. ή αν θέλετε μόνο από τις τεχνικές υπηρεσίες με την υπευθυνότητα
των κυρώσεων ότι θα έχουν οι υπηρεσιακοί εάν το έργο δεν ολοκληρωθεί. Δεν συμφωνούμε με
εισηγήσεις a la cart.Δεν μπορεί να ισχύουν δύο μέτρα, δύο σταθμά. Θα αποφασίσουμε την
διαδικασία την οποία θα έχουμε εδώ πέρα. Προτείνουμε οι παρατάσεις να δίνονται μόνο από την
Ο.Ε. Δεύτερον, οι απόψεις μας για τα έργα και η ολοκλήρωση των έργων αυτών που εντάσσονται
στα 15,5 εκ εκείνων των έκτακτων αναγκών του 2018, έχουμε πει ότι είναι έργα τα οποία ήδη θα
έπρεπε να είχαν ολοκληρωθεί και είχαμε ζητήσει από τον κ. Παπαναστασίου και τον κ. Κηλίφη να
μας δώσει μια πλήρη εικόνα της εξέλιξης των έργων . Πολλά από αυτά δεν έχουν προχωρήσει.
Άρα το θέμα των έκτακτων αναγκών πρέπει να συνδυάζεται πάντα με έκτακτη λειτουργία των
υπηρεσιών αλλά και των κατασκευαστικών εταιριών. Κατασπαταλούμε την ευέλικτη νομοθεσία ,
την σωστή νομοθεσία περί έκτακτων αναγκών. Επειδή διαβάζοντας το κείμενο 12β όπου
αναφέρει με σαφήνεια τα μικρά τμήματα του υπόλοιπου έργου που πρέπει να γίνει για να
ολοκληρωθεί το δύσβατο κομμάτι του έργου ,εμείς για τελευταία φορά αυτό θα ψηφίσουμε την
πατάταση .”

Ο κ. Αναγνωστάκης έθεσε τα εξής: “Να υιοθετήσω, καταρχάς, την άποψη το ότι καλό θα ήταν η
Ο.Ε. να αποφασίζει για όλες τις παρατάσεις, βεβαίως θέλω να διευκρινίσω και να επισημάνω ότι
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δεν θέλω μια ευνουχισμένη διοίκηση.
Επειδή όμως δημιουργούνται ζητήματα, ως προς την παρακολούθηση του έργου, θα ήταν
φρόνιμο, αν χορηγείται παράταση, για λόγους επείγοντος, από τον διευθυντή τεχνικών
υπηρεσιών, στην επόμενη κιόλας Ο.Ε., να υπάρχει ενημέρωση. Θεωρώ σωστή και ορθή πολιτικά
την εισήγηση σας, οι όποιες προτάσεις για παράταση εκτέλεσης έργων, να είναι σε γνώση της
Ο.Ε.”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει παράταση προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «Αποκατάσταση βλαβών
στην εθνική οδό 77 περιοχής Δήμου Ιστιαίας (τμήμα Βασιλικά – Ελληνικά – Ιστιαία – Λ.
Αιδηψού» αναδόχου ΚΟΡΟΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΔΕ μέχρι 10-04-2021, καθώς οι λόγοι που
επικαλείται ο Ανάδοχος είναι βάσιμοι εν όλω.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 12

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 13ο:Έγκριση δαπανών των Εντολών Πληρωμής και Πιστοποίησης του Έργου «Μίσθωση
Μηχανημάτων για την Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών Πολιτικής Προστασίας 2020-2022»,
χρήση 2020 της Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 270359/982/18-12-
2020 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Φωκίδας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει απολογιστικές δαπάνες εις βάρος της ΣΑΕΠ 566, του ενάριθμου 2014ΕΠ56600016
Υποέργο 21 (έκτακτες ανάγκες 2020) από την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας των Εντολών Πληρωμής και Πιστοποίησης του Έργου «Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών Πολιτικής Προστασίας 2020-2022», χρήση 2020 της Π.Ε.
Φωκίδας όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα.

Α/Α Τίτλος Έργου Ειδικός Φορέας Ανάδοχος Ποσό

1.

Εντολή πληρωμής του έργου «Μίσθωση
Μηχανημάτων για την Αντιμετώπιση
Εκτάκτων Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2020-2022» χρήση 2020 Π.Ε. Φωκίδας ,
για την ενίσχυση πρανών και καθαρισμό
χειμάρρου Κολοβατιανός

2014ΕΠ56600016 ΑΦΟΙ ΠΑΠΑΛΕΞΗ
Ο.Ε 2.418,00€

2.

Εντολή πληρωμής του έργου «Μίσθωση
Μηχανημάτων για την Αντιμετώπιση
Εκτάκτων Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2020-2022» χρήση 2020 Π.Ε. Φωκίδας ,
για την ενίσχυση πρανών και καθαρισμό
τεχνικού χειμάρρου Λαζόρεμα ΔΔ Συκιάς
και καθορισμός τεχνικού Ε.Ο. στη θέση Αι
Λιώσσα

2014ΕΠ56600016 ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1.272,00€
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3.

Εντολή πληρωμής του έργου «Μίσθωση
Μηχανημάτων για την Αντιμετώπιση
Εκτάκτων Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2020-2022» χρήση 2020 Π.Ε. Φωκίδας ,
για την ενίσχυση πρανών και καθαρισμό
χειμάρρου Αγοριανίτη

2014ΕΠ56600016 ΘΑΝΟΣ ΔΗΜΟΣ 5.803,20€

ΣΥΝΟΛΟ 9.493,2 €

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 13

ΘΕΜΑ 14ο:Έγκριση της υπ’ αριθμ.270448/983/18-12-2020(ΑΔΑ:ΩΑ4Τ7ΛΗ-ΘΟΝ) απόφασης
του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών (Αντιμετώπιση συνεπειών συνεχών βροχοπτώσεων –πρόληψη πλημμυρών)

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 276100/993/26-12-2020
έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Φωκίδας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την υπ’ αριθμ. 270448/983/18-12-2020(ΑΔΑ:ΩΑ4Τ7ΛΗ-ΘΟΝ)απόφαση του
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών (Αντιμετώπιση συνεπειών συνεχών βροχοπτώσεων –πρόληψη πλημμυρών)
με την οποία αποφασίστηκαν τα εξής:

1. Την ενεργοποίηση των Μνημονίων Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας – Π.Ε. Φωκίδας και ιδιωτών για την κάλυψη αναγκών Πολιτικής Προστασίας.

2. Την έγκριση διάθεσης πόρων και μέσων προς αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών που
προξένησαν οι βροχοπτώσεις που εκδηλώθηκαν από τις αρχές Οκτωβρίου έως τέλος
Νοεμβρίου στην περιοχή της Π.Ε. Φωκίδας.

3. Την απευθείας μίσθωσης των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων και ανάθεσης εργασιών:
i. Με αριθμούς κυκλοφορίας ΜΕ 93455 εκσκαφέας, ΜΕ 43671 εκσκαφέας- φορτωτής και το
με αριθμό κυκλοφορίας ΑΜΑ 2083 φορτηγό ιδιοκτησίας ΚΡΟΝΟΣ Ε.Τ.Ε. για την άρση
φερτών ,ενίσχυση πρανών και καθαρισμό κοίτης χειμάρρου Καλλιθέας Δ.Δωρίδος
ii. Με αριθμούς κυκλοφορίας ΜΕ 40632 προωθητής, ΜΕ 119741 εκσκαφέας-φορτωτής
ερπυστριοφόρος, ΑΜΕ 4277 φορτηγό, ιδιοκτησίας ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΘΥΜΙΟΥ για την
άρση φερτών ,ενίσχυση πρανών και καθαρισμό κοίτης χειμάρρου Μανδήλω Δ.Ε. Ευπαλίου
iii. Με αριθμούς κυκλοφορίας ΜΕ 40632 προωθητής, ΜΕ 119741 εκσκαφέας-φορτωτής
ερπυστριοφόρος, ΑΜΕ 4277 φορτηγό, , ιδιοκτησίας ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΘΥΜΙΟΥ για την
άρση φερτών ,ενίσχυση πρανών και καθαρισμό κοίτης χειμάρρου Καρδαριώτη Δ.Ε.
Ευπαλίου
iv. Με αριθμούς κυκλοφορίας ΜΕ 40632 προωθητής, ΜΕ 119741 εκσκαφέας-
φορτωτήςερπυστριοφόρος, ΑΜΕ 4277 φορτηγό, , ιδιοκτησίας ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΕΥΘΥΜΙΟΥ για την άρση φερτών ,ενίσχυση πρανών και καθαρισμό κοίτης χειμάρρου
Καριώτικο Δ.Ε. Ευπαλίου
v. Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 93430 ερπυστριοφόρος εκσκαφέας και το ΑΜΕ 1503
φορτηγό, ιδιοκτησίας ΤΣΙΓΑΡΙΔΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ για την άρση φερτών ,ενίσχυση πρανών και
καθαρισμό κοίτης χειμάρρου Πλειστός Δ.Ε. Δελφών –Ιτέας
vi. Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 31905 ερπυστριοφόρος φορτωτής ,ΜΕ 86344
ερπυστριοφόρος εκσκαφέας ,ΜΕ 45822 φορτωτής και το ΑΜΕ 3462 φορτηγό, ιδιοκτησίας
Βαρασιάς Χρήστος Ο.Ε. για την άρση φερτών ,ενίσχυση πρανών και καθαρισμό κοίτης
χειμάρρων Σεργούλας και Σωρροί Τριζονίων Δ.Δωρίδος
vii. Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 51675 ερπυστριοφόρος εκσκαφέας ,ΜΕ 86341
ερπυστριοφόρος εκσκαφέας ΕΚΑ 7516 επικαθήμενο μεταφοράς μηχανημάτων έργου και το
ΑΜΑ 2808 φορτηγό, ιδιοκτησίας Παπαλέξη Σπύρου για την άρση φερτών ,ενίσχυση
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πρανών και καθαρισμό κοίτης χειμάρρου Κουραδά Δ.Ε.Γραβιάς
viii. Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 91266 εκσκαφέας ,ΜΕ 105195 εκσκαφέας ,
ιδιοκτησίας ΑΦΟΙ Λεοντίου. για την άρση φερτών ,ενίσχυση πρανών και καθαρισμό κοίτης
χειμάρρου Σκίτσα Δ.Δελφών
ix. Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 128818 εκσκαφέας ,ΜΕ 128823 εκσκαφέας , ιδιοκτησίας
Αφοι Γεωργακόπουλοι για την άρση φερτών ,ενίσχυση πρανών και καθαρισμό κοίτης
ποταμού Μόρνου.

4. Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος, που
θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας, σε συνδυασμό
με την υπ’ αριθ. 2137/18-12-2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας.

5. Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται, οι δε ημέρες
και ώρες εργασίας του μηχανήματος θα καθορίζονται από την αρμόδια Υπηρεσία.
(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή
οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.
(γ) Το μηχάνημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό, φώτα και
λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για τη σωστή και ασφαλή παροχή της υπηρεσίας.
(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:
(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες, κλπ.
(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την
αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία
και εργασία του μηχανήματος.
(δ5) Εμφανή πινακίδα επί του οχήματος όπου θα αναγράφεται
«ΣΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ»

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 14

ΘΕΜΑ 15ο:Έγκριση δαπάνης του υποέργου «Έκτακτες ανάγκες έτους 2020», του έργου με τίτλο
«Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων
αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας» και ενάριθμο 2014ΕΠ56600011, σύμφωνα με τις υπ’ αρ.
160233/539/10-8-2020 (ΑΔΑ:6Γ6Ι7ΛΗ-ΦΕΘ), 161182/543/11-8-2020 (ΑΔΑ: ΩΖΖ17ΛΗ-Ζ51) &
162086/545/12-8-2020 (ΑΔΑ: 6ΕΠΖ7ΛΗ-ΨΧ2) αποφάσεις του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Εύβοιας
για την λήψη πόρων και μέσων προς αντιμετώπιση των συνεπειών από βροχοπτώσεις και
πλημμύρες που έλαβαν χώρα στις 9-8-2020 στο Νομό Ευβοίας (θεομηνία Θάλεια)

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 278283/8830/29-12-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Ο Πρόεδρος ανέφερε: “Αφορά στις δαπάνες μηχανημάτων έργου και υλικών και παροχή
υπηρεσίας για τις καταστροφές που προκλήθηκαν από την θεομηνία που προκλήθηκε στις 8, 9
Αυγούστου στην Εύβοια . Γνωρίζουμε όλοι ότι ήταν ένα φαινόμενο τεράστιας έκτασης , τεράστιου
μεγέθους και ως προς τις συνέπειες σε συγκεκριμένα σημεία αλλά και ως προς το πλήθος των
ζημιών . Την τεράστια επιβάρυνση την είχαν πιο συγκεκριμένες περιοχές όπως τα Πολιτικά ,
τα Ψαχνά όμως πολύ μεγάλες συνέπειες υπέστησαν και περιοχές, οι οποίες δεν έτυχαν
δημοσιότητας όπως το σύνολο των χωριών του Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων , αλλά και άλλων
ενοτήτων του Δήμου Χαλκιδέων. Στην είδηση εμφάνισης αυτών των φαινομένων, όπως είναι
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απολύτως αντιληπτό, ενεργοποιήθηκε ότι υπήρχε και δεν υπήρχε σε επίπεδο στόλου για να
συνδράμει τις πρώτες μέρες στους απεγκλωβισμούς ανθρώπων και συνακόλουθα στις
αποκαταστάσεις. Σε αυτή την προσπάθεια και υπό τα δεδομένα της συνθήκης που
διαμορφώθηκαν, είναι επίσης αντιληπτό ότι δεν σταθήκαμε ούτε ένα λεπτό στη λογική "δουλεύω
στις αρμοδιότητες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και παραγνωρίζω τις υποδομές που είναι
αρμοδιότητας Δήμων", καθόσον οι Δήμοι δεν είχαν την δυνατότητα να μπουν με πλήρη και
επαρκή τρόπο ούτε οικονομικά ούτε διαχειριστικά στην αποκατάσταση υποδομών εντός του
ιστού που είναι αρμοδιότητάς τους . Επίσης γνωρίζαμε δύο πράγματα ακόμη. Το πρώτο ότι θα
δημιουργηθεί ένα πολύ μεγάλο ύψος δαπάνης επί της εξίσου μεγάλης καταστροφής όπως και ότι
ορισμένα από αυτά τα έργα που έπρεπε να γίνουν για τις ανάγκες της αποκατάστασης δεν ήταν
πολύ απλές τεχνικές παρεμβάσεις. Σε κάποιες περιπτώσεις πήραν και τον χαρακτήρα του έργου.
Αυτοί οι δύο λόγοι μας έκαναν να ενεργοποιήσουμε μια διαδικασία που δεν ήταν συνήθης. Η
υπηρεσία με εντολή του Αντιπεριφερειάρχη Ευβοίας και εποπτεία δική μου έβαλε το σύνολο των
μηχανικών της τεχνικής μας υπηρεσίας στην εποπτεία της τεράστιας δύναμης που αποκτήθηκε .
Τα στελέχη αυτά σε ημερήσια και εβδομαδιαία βάση έκαναν τις καταστάσεις τους ούτως ώστε να
μπορούνε να έχουν και μια εποπτεία πρωτίστως του εκτελόμενου έργου και συνακόλουθα στο
οικονομικό αντικείμενο που αυτό θα συνεπάγεται .

Το επόμενο σημείο που θα ήθελα να σταθούμε είναι ότι έχουμε αποφασίσει ως Ο.Ε. ένα
τιμοκατάλογο. Δηλαδή ανά είδος μηχανήματος, μια συγκεκριμένη τιμή μονάδας , πως αμείβεται η
ώρα εργασίας . Αυτός ο τιμοκατάλογος προορίζεται δομικά για τις πολύ έκτακτες καταστάσεις.

Μετά από τις πρώτες ημέρες και για τρεις μήνες μέχρι τα μέσα Νοεμβρίου η δύναμη αυτή
που αναπτύχθηκε δούλευε βεβαίως μέρα και νύχτα. Κρίναμε εξαρχής ότι δεν θα ήταν χρηστό να
αντιμετωπιστεί τιμολογιακά αυτή η δουλειά με τον ίδιο τρόπο που αντιμετωπίζεται σήμερα. Έτσι η
υπηρεσία και σε γνώση των αναδόχων προέβη σε μια περικοπή της τάξεως 25% οριζοντίως
στους αναδόχους. Ταυτόχρονα με τα πρωτόκολλα εργασιών που ήταν όλα υπογεγραμμένα και
είχαν παραληφθεί από μηχανικούς της υπηρεσίας έγινε στο τέλος και ένας κεντρικός έλεγχος και
εκεί η υπηρεσία ενήργησε ανάλογα κατά την κρίση της και πάντα με συμφωνία του επιβλέποντος
μηχανικού και του αναδόχου στο πραγματικό . Ένα σημαντικό μέρος αυτών των δαπανών που
σήμερα θέτουμε προς ψήφιση αφορούν σε υπηρεσίες κοινωνικής μέριμνας και άλλων φορέων
υποστηρικτικών δράσεων που πραγματοποιήθηκαν εκείνη την περίοδο με κυριότερες τα
ξενοδοχεία και τη σίτιση των πλημμυροπαθών και ανθρώπων που δεν είχαν την δυνατότητα να
διαμείνουν στις κατοικίες τους αλλά σε ορισμένες περιπτώσεις και σε μηχανικούς υπουργείων, οι
οποίοι είχαν έρθει και κατέγραφαν τις κατεστραμμένες περιουσίες. Για το συγκεκριμένο
θέμα παρευρίσκονται οι Αντιπεριφερειάρχες κ. Μπουρμάς και ο κ. Κελαϊδίτης. ο
κ.Παπαναστασίου και ο διευθυντής έργων Εύβοιας κ. Κηλίφης και είναι στη διάθεση του
σώματος για οποιοσδήποτε απαντήσεις και διευκρινίσεις.

Το προτελευταίο που θέλω να πω είναι ότι προσθέσαμε καθ' υπέρβαση προτύπου
εισηγήσεων για δαπάνες μηχανημάτων δύο πίνακες. Ο ένας πίνακας αφορά και καταγράφει κάθε
έναν ανάδοχο , τι αμοιβή αξιώνει , και τι εργασίες έκανε, και ο δεύτερος την περιοχή και το είδος
ούτως ώστε να υπάρχει διαφάνεια στο που πηγαίνουν όλα αυτά τα ποσά . Με αυτό το σκεπτικό η
υπηρεσία χώρισε τις δαπάνες σε 5 ομάδες και 20 υπο-ομάδες ούτως ώστε αυτό το πολύ μεγάλο
νούμερο, που καλούμαστε να αποφασίσουμε για την έγκριση του ως δημόσια δαπάνη, να
ξέρουμε που έπεσε. Το τελευταίο που θέλω να βάλω σε αυτή την κουβέντα είναι αυτό το οποίο
ξεκίνησα και πρέπει να καταγραφεί. Όλα τα μέλη της Ο.Ε. είτε οι ίδιοι είτε με εκπροσώπους των
παρατάξεων τους παραβρέθηκαν στην καταστροφή. Και ήταν πολύ σημαντικό γιατί με την
παρουσία σας στηρίξατε αυτούς τους ανθρώπους, που είχαν ανάγκη να μας δουν όλους.
Ταυτόχρονα με αυτό είχαμε όλη τη δυνατότητα να αποκτήσουμε μια προσωπική εικόνα για το
μέγεθος αυτής της καταστροφής. Σήμερα όσο κι αν αυτή η δαπάνη φαντάζει να είναι τεράστια σε
μέγεθος, βιώνοντας μέσα από την καρδιά των γεγονότων όσα συνέβησαν στην κεντρική Εύβοια
την 8 και 9 Αυγούστου και όλες τις μέρες που ακολούθησαν θέλω να γνωρίζουμε ότι έγινε πολύ
σοβαρή και γρήγορη τεχνική δουλειά , που έφερε ανάταξη και σε χρόνο που κανένας δεν το
περίμενε. Και δεν το λέω από πλευράς πολιτικής περηφάνιας. Εξάλλου έχετε παρακολουθήσει
όλο το προηγούμενο διάστημα πως ήμασταν παραπάνω από φειδωλοί ως προς τις δηλώσεις
μας για την ταχύτητα και την αποτελεσματικότητα των αποκαταστάσεων. Δεν γίνεται, όμως, για να
δώσουμε τα εύσημα σε μια υπηρεσία που μέσα στην λάσπη πλημμυρών ξενύχτισε. Και αυτό
αφορά από τον Γενικό Διευθυντή , τον Διευθυντή τους Τμηματάρχες μέχρι και τον νεότερο
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υπάλληλο συμβασιούχο της υπηρεσίας. Χωρίς αυτούς δεν θα μπορούσε να δοθεί αυτή η ανάσα
που δόθηκε στους συμπολίτες μας στον απόηχο αυτής της καταστροφής.
Σήμερα γεννάται ένα θέμα που δεν αφορά στην ψήφιση του συγκεκριμένου θέματος, όμως έχει
αξία για το μέλλον . Αύριο τι θα γίνει ; Αν γίνει μια παρεμφερής πλημμύρα , καταστροφή θα
έχουμε ξανά μια μεγάλη δαπάνη μηχανημάτων ; Μια μεγάλη δαπάνη έργων αποκατάστασης σαν
αυτά που αιτηθήκαμε και εγκρίθηκαν από το υπουργείο ανάπτυξης ; Δεν σας κρύβω αιτούμενοι
τα χρήματα στο Υπουργείο Ανάπτυξης για την αποκατάσταση της Εύβοιας και λίγες μέρες μετά
αιτούμενοι πάλι χρήματα για την αποκατάσταση της Π.Ε.Φθιώτιδας από τις ζημιές του Ιανού
βρέθηκα και εγώ σε αυτό το δίλημμα. Στα δικά μου μάτια το κράτος δεν μπορεί να έχει και ρόλο
ασφαλιστικού φορέα . Προς τούτο ζήτησα την άδεια από την ΕΝΠΕ, ο κ. Δούρος ήταν παρών, και
αυτή την στιγμή ολοκληρώνουμε το σχεδιασμό ενός ασφαλιστικού προϊόντος το οποίο θα μπορεί
να θωρακίζει τις περιφέρειες και το ΠΔΕ της χώρας, από το οικονομικό σκέλος τέτοιας κλίμακας
καταστροφών. Μια δαπάνη που θα μπορεί να βαρύνει το ΠΔΕ και να επιτρέπει την ύπαρξη ενός
κεφαλαίου ικανού να διοχετευτεί στη αποκατάσταση ζημιών από φυσικές καταστροφές .
Θεωρούμε ότι είναι ένας μονόδρομος και να ξεφύγουμε από τα διλήμματα που επιβαρύνουν την
δύσκολη κατάσταση η οποία γεννιέται από τις καταστροφές. Η οποία πρόταση πρέπει να
εμπλουτιστεί και με άλλα πράγματα , και σε αυτό το κεφάλαιο θα ακούσω σκέψεις και προτάσεις.
Το θέμα είναι σοβαρό και ως εκ τούτου για να δώσουμε εκτός από τη εισήγηση αναλυτική και
διεξοδική εικόνα και παραμένω εγώ και οι Αντιπεριφερειάρχες στην διάθεση σας.”

Στη συνέχεια ο κ. Αναγνωστάκης ζήτησε το λόγο αναφέροντας:
“Όντως είναι πολύ σημαντικό ζήτημα, ένα τραγικό ζήτημα, που απασχόλησε και ταλαιπώρησε την
ευβοϊκή κοινωνία τόσο κατά την εκδήλωση αυτού του ακραίου καιρικού φαινομένου, δυστυχώς
και με απώλεια ανθρώπινων ζωών, με καταστροφές περιουσιακών στοιχείων, με ανθρώπους
που ξεσπιτώθηκαν, όσο και στην αποκατάσταση των ζημιών που προκλήθηκαν στις υποδομές
της περιοχής. Υπήρξε μια ζοφερή εικόνα και όσοι συνάδελφοι επισκέφθηκαν τις πληγείσες
περιοχές έχουν ιδίαν αντίληψη και δεν χρειάζεται να επαναφέρω στην μνήμη σας όλα όσα
διαδραματίστηκαν.
Υπάρχουν κάποια στοιχεία τα οποία θα προσπαθήσω να αναδείξω στην τοποθέτησή μου.
Τα είχα επισημάνει και στην τοποθέτηση μου, στη συνεδρίαση του Π.Σ., που έγινε στην Εύβοια
και συγκεκριμένα στη Χαλκίδα.
Θεωρώ, ότι μπορούσαν να είχαν προβλεφθεί τα πλημμυρικά φαινόμενα, με βάση τα όσα είδαν το
φως της δημοσιότητας και να είχαμε προνοήσει για τις απαραίτητες παρεμβάσεις, οι οποίες θα
περιόριζαν σε αρκετά μεγάλο βαθμό τις ζημιές.
Από μόνο του το ύψος της σημερινής δαπάνης, που η περιφερειακή αρχή εισηγείται να
εγκρίνουμε, τρομάζει. Ένα ποσό 11,5 εκ, εκ των οποίων μόνο τα 287.000€ είναι για δαπάνες
σίτισης, φιλοξενία πολιτών σε ξενοδοχεία και λοιπά, τα υπόλοιπα 11,3 εκ. είναι για αποκατάσταση
υποδομών, έργα οδοποιίας κτλ.
Άρα το πρώτο στοιχείο στην προσέγγισή μας, είναι η επισήμανση πως αν είχαν διατεθεί τα μισά
από αυτά τα χρήματα, σε έργα τα οποία θα προετοίμαζαν την περιοχή για την αντιμετώπιση ενός
τέτοιου φαινομένου, θα είχαμε αποφύγει σίγουρα αυτό την τεράστια έκταση σε ζημιές.
Αν μάλιστα είχε λειτουργήσει σωστά κι ο κρατικός μηχανισμός, ίσως να είχαν σωθεί κάποιες από
τις ανθρώπινες ζωές, που χάθηκαν άδικα.
Σας θυμίζω, για να μην το προσπεράσω, αν και δεν έχει καμία σχέση με την έγκριση της δαπάνης,
το ζήτημα με τα SMS που δεν στάλθηκαν ποτέ από την Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας
και τα οποία ίσως να είχαν προλάβει το μοιραίο.
Κοιτάξτε κ. πρόεδρε, είπατε ότι είναι απολογιστικές εργασίες.
Σε αυτού του είδους τις απολογιστικές εργασίες και με βάση την προηγούμενη εμπειρία μου,
αυτή του δημάρχου και έχοντας αντιμετωπίσει ακραία καιρικά φαινόμενα, με χιονοπτώσεις μέσα
στο δήμο της Χαλκίδας, αρκετά μεγάλες ζημιές, θα περίμενα να ακολουθήσει και ένας
απολογισμός. Αν αυτή η διαχείριση ήταν προς το συμφέρον, οικονομικά εννοώ, ή αν θα
μπορούσατε να το έχετε διαχειριστεί με κάποιον άλλον τρόπο.
Αντιλαμβάνομαι ότι υπάρχει το έκτακτο αλλά δεν κατανοώ γιατί δεν θα μπορούσε να γίνει μια
επιμέτρηση των εργασιών που πραγματοποίησαν οι ανάδοχοι.
Σας είχα πει, σε μια προηγούμενη συνεδρίαση, ότι υπήρξαν ανάδοχοι οι οποίοι τίμησαν τη
συμφωνία, τη συνεργασία με την περιφερειακή ενότητα Εύβοιας και πραγματικά δούλεψαν οι
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άνθρωποι. Υπήρξαν όμως και καταγγελίες ότι κάποιοι άλλοι ανάδοχοι δεν τίμησαν αυτή την
συνεργασία. Υπάρχουν μαρτυρίες, ότι πολλά από τα μηχανήματα, απλά έκοβαν βόλτες, δεν
έκαναν τίποτα χρήσιμο. Ίσως κάποιες από αυτές τις καταγγελίες να έχουν φθάσει και στα δικά
σας αυτιά.
Παλαιότερα, σας θυμίζω κ. Περιφερειάρχη, υπήρχαν κάποιες διαδικασίες, κάποιες εργολαβίες, οι
λεγόμενες ανοιχτές, οι οποίες ήταν για να αντιμετωπίζονται τέτοιου είδους ζητήματα. Αυτές οι
εργολαβίες δεν έκλειναν αμέσως, λειτουργούσαν ως μια ασφαλιστική δικλείδα, αντιμετώπισης
τέτοιου είδους καταστάσεων, όχι φυσικά στο βαθμό που τις ζήσαμε το τελευταίο διάστημα. Το
καταθέτω ως προβληματισμό, δεν ξέρω αν υπήρχε τέτοιου είδους ανοιχτή εργολαβία ή αν θα
μπορούσαν να προβλεφθούν για το από δω και πέρα μέλλον μας.
Είπατε προηγούμενα και σας άκουσα με ιδιαίτερη προσοχή ότι πέρα από την αποκατάσταση,
προχωρήσατε και στη κατασκευή κάποιων έργων. Όπως είπατε, πολύ χαρακτηριστικά, υπήρχε
εποπτεία από τα στελέχη της διεύθυνσης δημοσίων έργων της περιφερειακής ενότητας μας.
Δεν ξέρω κατά πόσο υπάρχει τόσο στελεχιακό δυναμικό που μπορεί να παρακολουθήσει όλο
αυτόν τον μεγάλο αριθμό αναδόχων, το τεράστιο αριθμό μηχανημάτων τα οποία μπήκαν σε αυτή
τη μάχη. Κρατάω επιφύλαξη. Εσείς ο ίδιος, έχετε ομολογήσει ότι υστερούμε σε προσωπικό,
ιδιαίτερα εξειδικευμένο, κάτι το οποίο έχει επισημανθεί πολλές φορές στις συζητήσεις μας, είτε
στην Ο.Ε. είτε στο Π.Σ.
Είπατε επίσης, κι αυτό είναι σημαντικό για εμένα και πρέπει να σταθώ, ότι πρέπει να δώσουμε τα
εύσημα, γιατί υπήρξε ένα θετικό αποτέλεσμα στους υπηρεσιακούς και σε όσους ενεπλάκησαν με
την αποκατάσταση των ζημιών. Να συμφωνήσω ότι σε κάποιους ανθρώπους οφείλουμε σεβασμό
και αναγνώριση της προσπάθειας που κατέλαβαν.
Όμως επιτρέψτε μου να σας πω ότι αυτή τη δική μας αναγνώριση δεν την πιστοποιεί ένας
μεγάλος αριθμός κατοίκων και επιτρέψτε μου να σας διαβάσω, από την ανακοίνωση της
επιτροπής αγώνα των κατοίκων της Καστέλας ένα απόσπασμα. Επισημαίνουν οι άνθρωποι
αυτοί στην ανακοίνωσή τους: «Μετά από 4,5 μήνες μετά τις φονικές πλημμύρες του Αυγούστου
και αυτή την φορά μια συνηθισμένη νεροποντή δύο ημερών και όχι κάποιο ακραίο καιρικό
φαινόμενο ήρθε να γκρεμίσει το αφήγημα όλα βαίνουν καλώς, εφησυχασμού, και να δικαιώσει τις
ανησυχίες και τους φόβους μας ότι ο χειμώνας θα είναι δύσκολος και επικίνδυνος για όλους μας.
Οι όποιες υποδομές έφθασαν στο όριο τους. Φουσκωμένα ποτάμια έτοιμα να ξεχειλίσουν μιας
και οι καθαρισμοί τους είτε δεν έγιναν ποτέ, είτε έγιναν επιλεκτικά σε σημεία και φαίνεται ότι δεν
ήταν αρκετοί.
Καμία σοβαρή μέριμνα για αντιπλημμυρικά έργα, οι κάτοικοι νιώθουν και είναι απροστάτευτοι.
Οι ευθύνες του δήμου, της περιφέρειας και της κυβέρνησης είναι τεράστιες και διαχρονικές.
Δεν είναι θέμα προσώπων αλλά επιλεκτικών επιλογών.
Θα τους το πούμε για άλλη μια φορά, ακόμα πιο δυνατά μπας και το ακούσουν μπας και τα
κλειστά τους μάτια τους το δουν.
Απαιτούμε και θα έπρεπε να είχε γίνει από χθες ολοκληρωμένο επιστημονικό σχέδιο
αντιπλημμυρικής προστασίας που πρέπει να εκπονηθεί με ευθύνη του κράτους και μια
χρηματοδότηση για να προστατευτεί η ζωή και η περιουσία των κατοίκων της περιοχής, τίποτα
λιγότερο, τίποτα περισσότερο.
Ας μην ξεχνάμε και ο δήμος και η περιφέρεια υιοθέτησαν και ψήφισαν τα αιτήματα μας αλλά με
μεγάλη ευκολία τα απέρριψαν στη πράξη, θα πρέπει να κριθούμε όλοι από το αποτέλεσμα».
Αυτό το θετικό αποτέλεσμα, όπως το χαρακτηρίσατε κ. περιφερειάρχη, πέρα και έξω από τις
προσπάθειες που καταβλήθηκαν, δεν είναι αποτέλεσμα που ικανοποιεί τους συντοπίτες μας, τους
ίδιους τους συμπολίτες μας.
Αντίστοιχη αναφορά υπάρχει και από τους κατοίκους του Αγίου Νικολάου του δήμου Χαλκιδέων.
Δεν είναι μόνο αυτές. Υπάρχουν και κάποιες άλλες που βάζουν τα ίδια τα ζητήματα, που
προηγουμένως σας ανέφερα.
Θέλω να σταθώ σε κάτι που μου έκανε εντύπωση.
Είπατε ότι υπήρξε ο τιμοκατάλογος εκτάκτων αναγκών και με δική σας παρέμβαση και σε
συνεργασία με τους αναδόχους έγινε μια οριζόντια περικοπή του 25%.
Εμένα αυτό μου δημιουργεί μια ανησυχία. Πως είναι δυνατόν να έχουν δουλέψει, να έχουν
αφιερώσει πολλές εργατοώρες, να έχουν δοκιμάσει τα μηχανήματα τους, να πρέπει να
πληρωθούν συγκεκριμένα μεροκάματα και να έρχεται ο περιφερειάρχης να λέει, κοιτάξτε από
αυτά που έχετε δουλέψει θα σας αφαιρέσουμε το 25 %. Έρχεται μετά και ο κεντρικός έλεγχος,
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όπως είπατε, και σε συμφωνία πάλι με τους αναδόχους, πραγματοποιείται και δεύτερη περικοπή.
Η περικοπή φθάνει το 30% με 40 %. Αν αυτό ισχύει τότε αναδεικνύεται ότι υπήρξε λάθος
συντονισμός και δεν ήταν απαραίτητη η αξιοποίηση αυτών των μηχανημάτων και έγινε στην
λογική των εντυπώσεων. Αυτό δεν δείχνει ένα συγκροτημένο σχέδιο αντιμετώπισης ενός
φαινομένου. Δείχνει ότι βρισκόμαστε σε πανικό κι όποιος περνάει, μπαίνει στο δυναμικό και από
εκεί και πέρα ότι ήθελε προσφέρει.
Άρα λοιπόν αντιλαμβάνεστε ότι το ποσό που μας εισηγείστε σήμερα να εγκρίνουμε ως Ο.Ε.,
όπως και εσείς ο ίδιος ομολογήσατε, είναι τεράστιο, έξω από κάθε λογική.
Το ζήτημα που προκύπτει είναι πως θα νομιμοποιήσει κάποιος με τη ψήφο του, μια δαπάνη η
οποία ναι μεν αντιμετώπισε υπαρκτά προβλήματα, από την άλλη είναι πέρα και έξω από τη
συνετή λογική δημοσιονομικής και οικονομικής διαχείρισης.
Είναι πέρα πολλά χρήματα τα 11,5 εκ. τα οποία δεν φαίνεται να αντιστοιχούν σε ανάλογο έργο.
Παρόλο που μας δώσατε ομαδοποιημένες τις δαπάνες, δεν υπάρχει η δυνατότητα ουσιαστικού
ελέγχου της Ο.Ε.
Ειλικρινά, το ποσό που καλούμαστε να εγκρίνουμε, το θεωρούμε υπερβολικά μεγάλο. Είμαστε
απόλυτα βέβαιοι οτι θα μπορούσε να είναι πολύ μικρότερο, εάν υπήρχε ένας σωστός σχεδιασμός,
ένας σοβαρός συντονισμός. Εμείς θα ψηφίσουμε λευκό.”

Ο κ. Σιαλμάς ανέφερε : “Πρόκειται για ένα μεγάλο ποσό αλλά αν όλα αυτά γίνονταν για να
προλάβουμε θα είχαμε κάνει ένα τεράστιο έργο πολύ μεγαλύτερο από αυτό που έγινε. Είναι
όμως μια τεράστια θεομηνία και έπρεπε να δράσουμε άμεσα, κάποια έργα που γίνανε θα
μπορούσαν να είναι τακτικά έργα, κανείς όμως δεν θα εγγυάται ότι στο άμεσο μέλλον δεν θα
μπορούσε να συμβεί πάλι το ίδιο. Εγώ θα ψηφίσω το έργο με την επισήμανση ότι πρέπει να
φροντίσουμε σε όλη την περιφέρεια όπου εντοπίζονται έργα άμεσης ανάγκης να προλαμβάνουμε
για να μειώσουμε τις επιπτώσεις της θεομηνίας. Να εντοπίσουμε τις ανάγκες τις περιφέρειας σε
τέτοιου είδους έργα ώστε να αποφύγουμε στο μέλλον την ανάγκη να θεραπεύουμε τόσες μεγάλες
ζημιές και να έχουμε τόσα μεγάλα ποσά να δαπανήσουμε”

Ο κ. Χρονάς επεσήμανε: “Πρόκειται για μια πολύ σημαντική δαπάνη της τάξης των 11.000.000
ευρώ, που, σύμφωνα με τα επισυναπτόμενα έγγραφα, χρειάστηκε για να αντιμετωπισθούν τα
σοβαρά προβλήματα, που προέκυψαν στην περιοχή της Εύβοιας……
Οι καταστροφές ήταν πολύ μεγάλες και το κόστος τους έφτασε εκεί γιατί έλλειπαν τα έργα
υποδομής και τα προληπτικά μέτρα, που θα τις περιόριζαν….. Γιατί υπήρξαν για χρόνια πολιτικές
που ευνοούσαν και ενθάρρυναν την εμπορευματοποίηση της γης…. την αξιοποίηση της με
σχεδιασμό, που εξυπηρετούσε την κερδοσκοπική δραστηριότητα πάνω σε αυτή, χωρίς να
παίρνουν υπόψη τους ανθρώπινες ζωές, περιουσίες και το περιβάλλον.
Κατά την άποψη της ΛΑΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ το κόστος αυτών των παρεμβάσεων θα ήταν πολύ
μικρότερο αν υπήρχε – όπως χρόνια τώρα προτείνουμε - ΕΝΙΑΙΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ, αποκλειστικά δημόσιου χαρακτήρα στην περιφέρεια, με επαρκή στελέχωση και
εξοπλισμό…. Αν δεν είμασταν αναγκασμένοι να καταφύγουμε στους εργολήπτες,
προσαυξάνοντας το κόστος των τεχνικών παρεμβάσεων της Περιφέρειας με εργολαβικό κέρδος
και ΦΠΑ.
Σήμερα, πληρώνουμε τις πολιτικές των ιδιωτικοποιήσεων της ΝΔ, του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ,
που διέλυσαν τις ΔΕΚΕ και υποβάθμισαν τις δυνατότητες δημόσιων τεχνικών παρεμβάσεων των
Δήμων και των Περιφερειών…..
Σε αυτή την βάση, επειδή οι ανάγκες ήταν υπαρκτές και συγκεκριμένες και επειδή δεν μπορούμε
να αμφισβητήσουμε τις βεβαιώσεις των επιβλεπόντων μηχανικών και της υπηρεσίας…είμαστε
αναγκασμένοι να αποδεχτούμε τις συγκεκριμένες δαπάνες.
Σημειώνοντας, ταυτόχρονα, πως οι δαπάνες φιλοξενίας των πληγέντων οφείλουν να τεθούν
ξεχωριστά και να καταχωρηθούν στις δαπάνες κοινωνικής μέριμνας.
Τέλος οφείλουμε να εκφράσουμε την διαφορετική μας αντίληψη για την δημιουργία
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ που θα την πληρώνουν οι ενδιαφερόμενοι φορείς και θα
απαλλάσσει το κράτος από την κοινωνική υποχρέωση του να αποκαθιστά καταστροφές και να
αποζημιώνει…..
Φοβούμαστε πως πρόκειται για επέκταση της λογικής των ιδιωτικοποιήσεων, μια και δεν
αποκλείεται να συμμετέχουν μεγάλοι κεφαλαιοκράτες.”
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Η κα Μπατζελή έλαβε το λόγο κατόπιν και τοποθετήθηκε εκτενέστατα επί του θέματος:
“Συνάδελφοι, σήμερα ερχόμαστε να εγκρίνουμε και να αποφασίσουμε την κοστολόγηση των
καταστροφών που προκλήθηκαν από την ΘΑΛΕΙΑ σε ορισμένες περιοχές της Π.Ε. Ευβοίας,
καταστροφές στις περισσότερες των οποίων ήμασταν μάρτυρες αλλά και συνομιλητές με τους
κατοίκους που συνθλίφθηκαν από την καταιγίδα ενώ ήταν μάρτυρες και θύματα των
ελλιπέστατων υποδομών στις περιοχές τους. Ελλείψεις, καθυστερήσεις, έργα χωρίς
προγραμματισμό και μεταξύ τους σύνδεση ,θέματα που αναφέραμε αναλυτικά στο Π.Σ. στην
Χαλκίδα, όταν εγκρίθηκαν τα 75εκ.ευρω από εθνικούς επιπρόσθετους πόρους για νέα έργα και
υποδομές ανασυγκρότησης των εν λόγω περιοχών που ετέθηκαν σε κατάσταση εκτάκτου
ανάγκης.
Σήμερα όμως αποφασίζουμε την έγκριση των παρεμβάσεων και του κόστους τους ύψους
περίπου 11.400.000 ευρώ που ήδη έγιναν από 196 αναδόχους. Ποσό τεράστιο και μάλιστα με
ελάχιστη κοινωνική στήριξη των πληγέντων-οικογενειών και επιχειρήσεων-με το ποσό των
280.000 ευρώ. Ήδη αυτό από μόνο του είναι μια..πρόκληση! Η παρουσίαση των παρεμβάσεων
στα τέσσερα έγγραφα της εισήγησης (15), δίνουν καταρχήν την δυνατότητα να μπορέσουμε να
αξιολογήσουμε το έργο που επιτελέστηκε. Αλλά να κρίνουμε και την πρακτική που επέλεξε η
Π.Α. ,τα λάθη που έγιναν, τις ελλείψεις του συστήματος το οποίο φαίνεται ότι δεν διδάχτηκε τίποτε
από τις προηγούμενες φυσικές καταστροφές, την λειτουργία και τις δυνατότητες των αρμόδιων
υπηρεσιών, τις παρεμβάσεις των δημοτικών αρχών αλλά και την αναγκαιότητα του συστήματος
το οποίο πρέπει να προετοιμαστεί ουσιαστικά ώστε να αντιμετωπίζει το νέο σκηνικό
καταστροφών από τις κλιματικές αλλαγές. Ειδικότερα θα κάνω παρατηρήσεις που δίνουν και τον
τόνο της πρόταση μας για αλλαγή του συστήματος το οποίο δεν είναι ούτε αποτελεσματικό ,ούτε
διαφανές.
1.Καλούμαστε να αποφασίσουμε την έγκριση δαπανών εκ των υστέρων, για δαπάνες που ήδη
έχουν «γίνει» και για τις οποίες όπως ειπώθηκε έγιναν ήδη και διαπραγματεύσεις μειώσεων. Δηλ.
είναι μια διαδικασία που μπορεί να …συζητηθούν και εκ των υστέρων, μετά την λήξη του έργου,
τα πάντα. Δεν υπάρχουν συμβάσεις, μόνο ο «λόγος» των εμπλεκόμενων. Αυτή είναι μια
λανθάνουσα διαδικασία η οποία και πρέπει να αλλάξει.
2.Στην εισήγηση αναφέρεται ότι υπήρχε εποπτεία από τις αρμόδιες υπηρεσίες. Ως παράταξη δεν
θα «χρεώσουμε» στις υπηρεσίες το ρόλο λειτουργίας και εποπτείας στους υπηρεσιακούς ,διότι
είναι σαφές ότι δεν μπορούσαν να παρακολουθήσουν το σύνολο των εργασιών. Ακολούθησαν τις
οδηγίες και επιλογές της ΠΑ. Σε καμία περίπτωση η επιχειρηματολογία ότι η εισήγηση
υπογράφεται από την αρμόδια Δ/νση δεν μπορεί να χρεώνει σε αυτή το σύνολο της ευθύνης και
όχι στην Π.Α., όπου δεν φέρει την υπογραφή της σε κανένα κείμενο της εισήγησης.
3.Θα ήθελα να γνωρίζουμε εάν έγιναν έλεγχοι κατά την διάρκεια των παρεμβάσεων των
μηχανημάτων από τις υπηρεσίες ,εάν είχαν ευρήματα, εάν υπέβαλαν κυρώσεις, παρατηρήσεις
εκτέλεσης καλού έργου προς στους 196 αναδόχους. Όταν μάλιστα υπήρχαν καταγγελίες και από
τους ίδιους τους πολίτες ότι υπήρχαν ανενεργά μηχανήματα τα οποία όμως χρονομετρούσαν…
την δραστηριότητα τους βάση των δηλώσεων και επιβεβαιώσεων των υπηρεσιών και στελεχών
της ΠΑ και ΠΕ Ευβοίας. Από ότι φαίνεται και από τις εισηγήσεις δεν έγινε κάτι τέτοιο και μάλιστα
σε ένα έργο …τέτοιων διαστάσεων!
4.Η ΘΑΛΕΙΑ προκάλεσε πολλές καταστροφές και μάλιστα σε μικρό χρονικό διάστημα. Μπορώ να
κατανοήσω τον αρχικό «πανικό και ταραχή» της ΠΑ, των υπηρεσιών. Αλλά όταν κόπασε το
φαινόμενο και η εικόνα της καταστροφής ήταν «αποκρυσταλλωμένη», οι αναγκαίες παρεμβάσεις
απεγκλωβισμού, ανοίγματος αστικών χωρών ,γεφυρών ,ρεμάτων και ποταμών, και γεωργικών
κτημάτων, σπιτιών και επιχειρήσεων γιατί η ΠΑ δεν προχώρησε σε ένα ολοκληρωμένο και
αποτελεσματικό σχεδιασμό και διαχωρισμού των παρεμβάσεων. Πως μπορεί να χρησιμοποιείται
«ανθρωποώρα» ως μέθοδος υπολογισμού του κόστους των μηχανημάτων για τον Λήλαντα πχ!
Όταν κατά προσέγγιση οι παρεμβάσεις σε αυτόν και την ευρύτερη περιοχή έφθασαν κατά
προσέγγιση τα 4,5 εκ. ευρώ. Ένα ποσό που με την προβλεπόμενη διαδικασία από τον 4412/16
θα μπορούσε να γίνει έργο με απόφαση του ίδιου του Περιφερειάρχη και μετά να εγκριθεί από
την ΟΕ. Ένα τέτοιο έργο θα είχε και πιθανές εξοικονομήσεις που θα μπορούσαν να δοθούν στις
πληττόμενες οικογένειες και επιχειρήσεις που καρτερούσαν τα 800 ευρώ από το κράτος. Η ΠΑ
επέλεξε κοστοβόρα και μη ελεγχόμενη διαδικασία. Αποτέλεσμα αυτού είναι να έχουν γίνει και
σοβαρές επεμβάσεις από τους αναδόχους αλλάζοντας την φυσικό περιβάλλον, την κοίτη του
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ποταμού αλλά και τα παράκτια όρια. Παρεμβάσεις που θα έχουν και μελλοντικές επιπτώσεις
χωρίς κανένας από τους αναδόχους να αναλάβει την ευθύνη και το κόστος. Τονίζουμε ότι η ΠΑ
έχει πλήρη ευθύνη για τις περιβαλλοντικές και χωροταξικές αλλοιώσεις. Επίσης όταν έχεις
σχεδιάσει νέα γέφυρα γιατί θέτεις ως προτεραιότητα την διάνοιξη και στήριξη της παλιάς όταν
μάλιστα δεν βάζει σε αποκλεισμό και τους πολίτες, όπως γέφυρα Πισσώνα.
5.Να επισημάνουμε ότι αρκετές παρεμβάσεις έγιναν εκ μέρους της Περιφέρειας εντός αστικών
χώρων όπως Πολιτικά και Ψαχνά. Μπορούμε να κατανοήσουμε τις παρεμβάσεις αυτές διότι
είδαμε την καταστροφή τους , καταστροφές που προήρθαν φυσικά από ελλιπή έργα ή
κακοτεχνίες για τα οποία δεν έχουν ζητηθεί ευθύνες μέχρι σήμερα. Υπάρχει μια σιωπηλή
συμφωνία στην συνενοχή… Επίσης στην εισήγηση αναφέρεται όταν οι εργασίες των
μηχανημάτων έφθασαν μέχρι την φάση προ της οδοποιίας και μάλιστα για οδικά δίκτυα που
έχουν ενταχθεί στο πρόγραμμα των 75 εκ. ευρώ. Θα έχουμε επαναλαμβανόμενο κόστος, μη
ελεγχόμενες δαπάνες και έργα και συνεπώς θα αναμένουμε ..τις εκπτώσεις !!
6.Τέλος,θα ήθελα να επισημάνω ότι βάση της νέας πολιτικής ,σχεδιασμού αντιμετώπισης
φυσικών καταστροφών και των επιμέρους επιχειρησιακών σχεδίων, το κόστος των δαπανών
παρεμβάσεων έκτατων αναγκών θα τον έχει το κεντρικό κράτος-Γενική Γραμματεία φυσικών
καταστροφών –και πιθανά με προγραμματική σύμβαση μπορεί να υλοποιούνται από την
Περιφέρεια ή τους Δήμους. Αυτό δεν σημαίνει ότι επειδή είναι η τελευταία χρονιά που
παρεμβαίνει μόνη της η Περιφέρεια έπρεπε να δαπανήσουμε το σύνολο των δημόσιων πόρων .
7.Εκτιμούμε ότι ενώ δαπανήθηκαν χρήματα για τους αναδόχους των μηχανημάτων για να κάνουν
ένα σημαντικό φυσικά έργο ,δεν δόθηκαν ενισχύσεις και στήριξη στους συμπολίτες μας για να
ορθοποδήσουν μετά την καταστροφή αυτή. Ένα μίγμα «πολιτικής και δαπανών» που επέλεξε
μόνη της η Π.Α. και για το οποίο έχουμε εντάσεις.
8.Βάση των παραπάνω ,των εμπειριών μας που έχουμε πλέον αποκτήσει από τις φυσικές
καταστροφές ,την γενικότερη εθνική πολιτική στον τομέα αυτό, εκτιμούμε ότι είναι σκόπιμο ως Π.Σ.
και Ο.Ε. να αποφασίσουμε ένα νέο τρόπο παρακολούθησης και λήψης αποφάσεων .Αναμένουμε
φυσικά και την πρόταση του Περιφερειάρχη για την ασφάλιση από φυσικές
καταστροφές ,ασφάλιση που θα κριθεί φυσικά και από την επιλογή των εταιρειών. Εμείς θα
καταθέσουμε πρόταση η οποία σε πρώτη φάση θα θέτει όρους ελέγχου και προϋποθέσεων
εργασιών στους αναδόχους των μηχανημάτων. Όπως ,αιτιολόγησης και επιβεβαίωσης
παρέμβαση τους από τις αρμόδιες μεικτές υπηρεσίες πάνω πχ από 3 μέρες, όταν οι βλάβες είναι
μεγάλες να γίνεται έργο με ευθύνη του Περιφερειάρχη, να συγκροτείται διαπαραταξιακή επιτροπή
που θα συμμετέχει στις διεργασίες, ηλεκτρονικό σύστημα παρακολούθησης της εργασίας των
μηχανημάτων.”
Η κα Μπατζελή ψήφισε ΛΕΥΚΟ και στην αιτιολόγηση της ψήφου της υποστήριξε ότι: “δεν
μπορεί να έχει πλήρη και σαφή εικόνα του κόστους των εργασιών που κατά την εισήγηση
φθάνουν το σημαντικό ποσό των 11,4 εκ. ευρώ, δαπανήθηκαν χωρίς σχεδιασμό και δεν
διατέθηκαν πόροι για την στήριξη των πληγέντων”

Ο κ. Δούρος δήλωσε : “Με βάση και αυτά που ειπώθηκαν από το κ. Γκλέτσο στην Χαλκίδα στο
Π.Σ. ψηφίζω λευκό.”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τις απολογιστικές δαπάνες για την πληρωμή των εκτάκτων αναγκών του υποέργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020», του έργου με τίτλο «Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και
Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας» και ενάριθμο
2014ΕΠ56600011 λόγω των βροχοπτώσεων και πλημμυρών που έλαβαν χώρα στις 9-8-2020
στο Νομό Ευβοίας (θεομηνία Θάλεια) όπως φαίνονται στον παρακάτω πίνακα:

Α/Α Τίτλος Έργου Ενάριθμος Ανάδοχος Ποσό (με
ΦΠΑ)

1 Εντολή πληρωμής του έργου 2014ΕΠ56600011 L.S.L.J. IKE 46.252,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ



46/73

«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

(Λιάσκος Σωτ)

2

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΑΓ.ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 172.360,00

3

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΑΓΓΕΛΟΥ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 9.796,00

4

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011
ΑΘΑΝ.ΓΕΩΡΓ.ΤΣΑΛ
ΑΣ ΛΑΤΟΜΕΙΟ
ΓΕΡΟΝΤΑΣ

217.000,00

5

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011
ΑΘΑΝ.ΣΤ.ΖΑΧΑΡΙΑ

Σ -ΑΓΓΕΛΟΣ
ΧΑΡ.ΤΣΟΛΑΚΟΣ

21.700,00

6

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΑΓΓΕΛΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ 23.064,00

7

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΑΚΡΙΒΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ 18.476,00

8
Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες

2014ΕΠ56600011 ΑΛΕΞΙΟΥ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 62.744,00
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εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

9

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΑΛΕΞΙΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 42.036,00

10

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ 65.844,00

11

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ
ΔΑΥΙΔ 56.420,00

12

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΑΝΤΩΝΕΝΑΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 40.920,00

13

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΑΝΤΩΝΙΟΥ
Γ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ 25.172,00

14

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΑΠΟΣΤ.ΠΑΠΑΧΡΗΣ
ΤΟΣ & ΣΙΑ 162.440,00

15

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που

2014ΕΠ56600011 ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
ΠΕΡΙΚΛΗΣ 19.716,00
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προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

16

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΑΣΗΜΑΚΟΣ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 14.012,00

17

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ 1.488,00

18

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΑΦΕΝΤΑΚΗ ΑΙΚ.&
ΣΙΑ ΕΕ 8.680,00

19

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΑΦΟΙ ΑΝΔΡΙΤΣΟΥ
ΙΚΕ 95.108,00

20

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΑΦΟΙ Ι. ΘΕΟΔΩΡΟΥ 23.808,00

21

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΑΦΟΙ
Ι.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 126.232,00

22

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΑΦΟΙ ΧΑΛΙΟΥΛΙΑ
ΕΕ 576.600,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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23

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ 26.660,00

24

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΙΩΑΝΝΑ 20.088,00

25

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΒΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
ΗΡΑΚΛΗΣ 18.972,00

26

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 5.332,00

27

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΒΛΑΧΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 27.900,00

28

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ 53.940,00

29

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΒΟΥΓΙΟΥΚΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 77.996,00

30 Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020» 2014ΕΠ56600011 ΒΟΥΡΔΑΝΟΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 51.212,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

31

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΓΑΝΩΤΗΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ 66.216,00

32

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΓΕΡΟΝΤΙΤΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ 51.460,00

33

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 30.752,00

34

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΓΙΑΛΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 87.792,00

35

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΓΙΑΜΑΡΕΛΟΣ
ΑΘΑΝ.του Σταύρου 37.696,00

36

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011
ΓΙΑΜΑΡΕΛΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΝΑΣΤ.

119.040,00

37

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο

2014ΕΠ56600011 ΓΙΑΠΛΕΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 12.028,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

38

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΓΚΑΒΕΛΑ ΕΛΕΝΗ 21.576,00

39

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΓΚΙΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 5.208,00

40

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΓΚΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 54.932,00

41

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΓΚΙΚΑΣ ΠΕΤΡΟΣ 20.212,00

42

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΓΟΥΛΕΤΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 3.472,00

43

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΔΑΡΑΜΑΡΑΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 41.788,00

44

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία

2014ΕΠ56600011
ΔΗΜΗΤΡ.

ΚΟΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΕΠΕ

100.440,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

45

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΔΗΜΗΤΡ.ΤΖΑΦΕΡΟ
Σ & ΥΙΟΙ ΟΕ 303.800,00

46

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 189.720,00

47

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ 102.672,00

48

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011
ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΜΟΝ.ΙΚΕ
(Σταμπελος Δημ. του

Παναγ)
3.100,00

49

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ
ΚΑΤ/ΣΤΙΚΗ ΕΠΕ 137.640,00

50

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΔΟΥΣΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 6.076,00

51

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΕΥΒΟΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ 62.620,00

52 Εντολή πληρωμής του έργου 2014ΕΠ56600011 ΖΗΣΗΣ 3.596,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

53

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΖΟΥΜΗΣ ΜΑΡΙΟΣ 27.156,00

54

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011

ΗΡΑΚΛΗΣ
ΧΡ.ΤΣΟΚΟΣ &

ΙΩΑΝ. ΧΡ.ΤΣΟΚΟΣ
ΟΕ

431.520,00

55

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΘΩΜΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3.348,00

56

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 Ι.ΜΙΧΟΣ ΜΟΝ.ΙΚΕ 15.128,00

57

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΙΩΑΝΝΑ Φ.
ΠΕΤΡΟΥ & ΣΙΑ 576.600,00

58

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΑΚΑΒΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ 51.336,00

59
Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες

2014ΕΠ56600011 ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ 97.464,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ



54/73

εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

60

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ 31.496,00

61

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΑΛΟΥΤΣΑΣ
ΑΡΤΕΜΙΟΣ 59.272,00

62

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011
ΚΑΛΟΥΤΣΑΣ

ΑΡΤΕΜΙΟΣ & ΣΙΑ
ΟΕ

142.724,00

63

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΑΛΤΣΑΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 14.384,00

64

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΑΛΤΣΑΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ 61.876,00

65

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΑΛΦΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 40.672,00

66

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που

2014ΕΠ56600011 ΚΑΛΦΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 47.616,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

67

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΑΝΔΙΑ ΑΘΑΝ.-
ΜΠΕΣΙΑ ΛΕΜΟΝΙΑ 97.588,00

68

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΑΝΤΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 31.868,00

69

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΑΠΡΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 127.720,00

70

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ
ΠΕΤΡΟΣ 2.976,00

71

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΑΡΑΜΟΥΖΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 18.972,00

72

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΑΡΑΤΖΑΒΕΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 13.888,00

73

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΑΡΑΤΖΑΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 86.924,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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74

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΑΡΛΗΣ ΘΩΜΑΣ 36.084,00

75

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΑΤΣΗΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 45.136,00

76

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΗΡΥΚΟΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ 8.680,00

77

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΙΟΥΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 11.904,00

78

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΙΟΥΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 75.020,00

79

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΟΙΝ ΚΛΗΡ Ι.
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 379.440,00

80

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011
ΚΟΙΝ.ΣΥΝΔ.ΦΔΧ
ΡΟΥΜΠΗΣ Κ. &
ΡΟΥΜΠΗΣ ΕΑΓ.

11.780,00

81 Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020» 2014ΕΠ56600011 ΚΟΚΚΟΣ ΔΗΜ.&

ΣΙΑ ΟΕ 32.116,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

82

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΟΝΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 8.432,00

83

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΟΡΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 28.520,00

84

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΟΡΟΜΠΙΛΙΑΣ
ΛΕΩΝΙΔΑΣ 4.340,00

85

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΟΤΡΟΖΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ 2.976,00

86

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΟΤΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3.224,00

87

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΟΤΤΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 19.592,00

88

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο

2014ΕΠ56600011 ΚΟΥΒΑΡΗΣ
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 7.316,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

89

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΟΥΛΟΥΡΙΔΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ 35.836,00

90

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΟΥΛΟΧΕΡΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 7.812,00

91

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΟΥΤΟΥΛΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 7.440,00

92

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΟΥΤΣΑΥΛΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 151.280,00

93

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΚΥΒΟΣ ΑΤΕΒΕΕ 116.436,00

94

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011
ΚΩΝ/ΝΟΣ &
ΜΑΡΙΟΣ

ΤΣΟΚΑΝΗΣ
15.376,00

95

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία

2014ΕΠ56600011 ΛΑΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 155.000,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ



59/73

ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

96

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΛΑΘΟΥΡΑ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 16.864,00

97

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΛΑΘΟΥΡΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 20.584,00

98

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΛΑΘΟΥΡΑΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ 15.252,00

99

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΛΑΘΟΥΡΑΣ
ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ 37.696,00

100

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΛΑΜΠΡΟΥ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 27.652,00

101

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΛΑΥΚΑΣ
ΤΕΧΝ.ΜΟΝ.ΙΚΕ 4.216,00

102

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011
ΛΙΘΟΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ

ΖΟΥΡΑΣ Κ. &
ΖΟΥΡΑΣ ΧΡ

8.804,00

103 Εντολή πληρωμής του έργου 2014ΕΠ56600011 ΜΑΜΑΣ ΦΡΕΝΤΗΣ 2.232,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ



60/73

«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

104

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΑΡΙΑ ΕΥΘ.
ΖΙΑΖΙΑ 19.096,00

105

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΑΡΙΝΟΣ ΜΑΡΙΟΣ 61.628,00

106

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΑΡΟΥΔΗΣ
ΓΙΩΡΓΟΣ 17.236,00

107

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΑΡΟΥΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ 43.772,00

108

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΑΣΤΡΟΓΑΛΙΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 9.424,00

109

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΕΛΛΙΟΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 6.448,00

110
Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες

2014ΕΠ56600011 ΜΕΤΑΞΑΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ 26.536,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

111

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΕΤΑΞΑΣ ΛΟΥΚΑΣ 217.000,00

112

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΙΤΖΙΦΙΡΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 20.088,00

113

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΙΤΖΙΦΙΡΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 1.736,00

114

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΕΣΤΗΣ 9.176,00

115

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΠΑΛΙΑΤΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ 113.460,00

116

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΠΑΜΠΑΝΙΩΤΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ 16.616,00

117

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που

2014ΕΠ56600011 ΜΠΑΡΑΚΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 6.944,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

118

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΠΑΣΙΝΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 36.952,00

119

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΠΑΣΟΥΚΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 184.760,00

120

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΠΙΜΠΙΚΑΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 35.092,00

121

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΠΟΥΡΔΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ 5.084,00

122

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΠΟΥΡΝΟΥΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 31.868,00

123

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΠΟΥΡΝΟΥΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ 49.600,00

124

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΠΡΕΛΟΣ ΖΗΣΗΣ 1.488,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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125

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΠΡΕΛΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ 28.272,00

126

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΠΡΟΥΜΙΔΗ
ΕΛΕΝΗ 56.668,00

127

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΩΛΕΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2.976,00

128

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΘΕΟΔ.&
ΣΙΑ ΟΕ 19.344,00

129

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΝΙΚ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ &
ΣΙΑ ΟΕ 344.720,00

130

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΝΙΚΟΛΟΥΤΣΟΥ
ΜΑΡΙΑ 29.388,00

131

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΝΤΕΜΙΡΙ ΓΚΟΛΙΑΤ 29.016,00

132 Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020» 2014ΕΠ56600011 ΝΤΟΥΜΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 531.960,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

133

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΝΤΟΥΜΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 142.600,00

134

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΝΤΟΥΡΜΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 14.632,00

135

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 48.112,00

136

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 10.788,00

137

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ
ΦΩΤΕΙΝΗ 93.620,00

138

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΠΑΝΤΑΖΕΛΟΥ
ΕΛΕΝΗ 81.096,00

139

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο

2014ΕΠ56600011 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 36.580,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

140

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΗΛΙΑΣ 16.616,00

141

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΠΕΡΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 72.168,00

142

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΠΕΤΡΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 35.712,00

143

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΠΛΑΤΑΝΟΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΙΚΕ 274.040,00

144

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΠΛΑΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 8.928,00

145

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΡΙΖΟΣ ΘΩΜΑΣ 105.276,00

146

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία

2014ΕΠ56600011 ΣΑΛΕΜΗΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ 41.788,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

147

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΣΕΠΕΤΗΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 114.576,00

148

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΣΠΑΝΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 20.212,00

149

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΣΠΑΝΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 49.228,00

150

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΣΤΑΜΑΤΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 100.316,00

151

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΣΤΑΜΑΤΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 93.372,00

152

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΣΤΑΜΕΛΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 17.732,00

153

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Νικ 1.240,00

154 Εντολή πληρωμής του έργου 2014ΕΠ56600011 ΣΤΑΥΡΟΥ 25.172,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

155

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΣΤΕΦ.ΛΥΜΠΕΡΗΣ &
ΣΙΑ ΟΕ 12.028,00

156

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΣΤΟΥΜΠΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΟΣ 29.016,00

157

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΣΤΟΥΡΑΪΤΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ 100.564,00

158

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΣΥΡΜΑΚΕΖΗΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ 25.296,00

159

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΣΥΡΜΑΚΕΖΗΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ 90.272,00

160

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΣΦΥΡΛΑΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 23.436,00

161
Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες

2014ΕΠ56600011 ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ
ΣΙΜΟΣ ΑΤΕΒΕΕ 125.612,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

162

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΤΣΑΛΜΑΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 10.416,00

163

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΤΣΑΝΤΕΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 32.488,00

164

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΤΣΙΚΛΗΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 34.348,00

165

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΤΣΟΥΤΣΙΚΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 35.960,00

166

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΤΣΟΥΤΣΙΚΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ 48.236,00

167

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΤΣΩΚΟΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 1.240,00

168

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που

2014ΕΠ56600011 ΤΣΟΚΟΣ ΡΗΓΑΣ 74.772,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

169

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΤΣΩΚΟΥ ΜΑΡΙΝΑ 31.000,00

170

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΦΑΛΚΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3.968,00

171

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΦΟΥΡΜΟΥΖΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 46.872,00

172

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΧΑΝΝΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 1.860,00

173

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΧΑΝΤΖΗΣ ΗΛΙΑΣ 30.876,00

174

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΧΑΝΤΖΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 21.204,00

175

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΧΙΟΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 18.476,00

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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176

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΧΡΥΣΟΣΤΑΛΗΣ
ΣΠΥΡΟΣ 20.584,00

177

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΧΩΜΑ/ΡΙΚΗ
ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ 40.796,00

178

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Αποκατάσταση βλαβών που
προέκυψαν μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΨΥΧΑΣ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 20.708,00

179

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο «Προμήθεια
σήμανσης μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΧΡ.
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 10.547,44

180

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο «Προμήθεια
υλικών μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 Α. ΚΟΚΚΙΝΟΥ - Χ.
ΚΑΛΤΣΙΔΗΣ ΙΚΕ 23.893,68

181

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο «Προμήθεια
υλικών μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΔΗΜ. ΝΕΡΟΥΤΣΟΣ
& ΣΙΑ ΟΕ 12.849,85

182

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο «Προμήθεια
υλικών μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 EUROSAFE Κων.
Μπαζίγος 14.400,12

183

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο «Καταδυτικό
Συνεργείο απομάκρυνσης
οχημάτων μετά την θεομηνία

2014ΕΠ56600011 ΣΟΦΙΟΥ ΕΜΜ.
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 18.936,29

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

184

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο «Προμήθεια
υλικών μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011
ERGOBOX

(ΚΑΡΑΤΖΑ ΑΝ.
ΚΑΛΛΙΟΠΗ)

8.302,92

185

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Ξενοδοχειακές υπηρεσίες μετά
την θεομηνία ΘΑΛΕΙΑ στις
09/08/2020»

2014ΕΠ56600011
ΜΟΡΦΕΥΣ

(ΒΕΖΑΖΗΣ ΔΗΜ.
ΝΙΚΟΛΑΟΣ)

353,67

186

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Ξενοδοχειακές υπηρεσίες μετά
την θεομηνία ΘΑΛΕΙΑ στις
09/08/2020»

2014ΕΠ56600011
HOTEL LEFKADI

(ΠΑΝ. ΣΤΟΥΡΑΙΤΗΣ
& ΥΙΟΙ ΑΕ)

54.895,50

187

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Ξενοδοχειακές υπηρεσίες μετά
την θεομηνία ΘΑΛΕΙΑ στις
09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 NEGROPONTE
RESORT 1.450,00

188

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο «Ακτοπλοϊκές
υπηρεσίες μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011

ΕΥΒΟΙΚΟΣ Χ.
ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ &
ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

17.360,00

189

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Ξενοδοχειακές υπηρεσίες μετά
την θεομηνία ΘΑΛΕΙΑ στις
09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 LUCY ΗOTEL (Μ.
ΠΛΑΤΑΝΙΩΤΗΣ ΑΕ) 36.614,00

190

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Ξενοδοχειακές υπηρεσίες μετά
την θεομηνία ΘΑΛΕΙΑ στις
09/08/2020»

2014ΕΠ56600011
JOHN' S HOTEL

(ΜΥΛΩΝΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ
ΙΚΕ)

50.791,50

191
Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες

2014ΕΠ56600011
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ &

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΑΡΑ ΑΕ

1.275,85

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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εργασίες με τίτλο
«Ξενοδοχειακές υπηρεσίες μετά
την θεομηνία ΘΑΛΕΙΑ στις
09/08/2020»

192

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Ξενοδοχειακές υπηρεσίες μετά
την θεομηνία ΘΑΛΕΙΑ στις
09/08/2020»

2014ΕΠ56600011

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ
(ΓΡΟΝΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ)

931,50

193

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Ξενοδοχειακές υπηρεσίες μετά
την θεομηνία ΘΑΛΕΙΑ στις
09/08/2020»

2014ΕΠ56600011
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΠΑΛΙΡΡΟΙΑ Β.Ι.
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΑΕΕ

25.403,00

194

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο
«Ξενοδοχειακές υπηρεσίες μετά
την θεομηνία ΘΑΛΕΙΑ στις
09/08/2020»

2014ΕΠ56600011
ΣΤΕΦ. ΣΤΡΑΤΗΣ &

ΣΙΑ ΑΕ
(ΜΙΡΑΜΑΡΕ)

933,50

195

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο «Εστίαση
πληγέντων μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΠΟΤ & ΠΑΝ
ΦΟΥΝΤΣΕΡΒΙΣ ΑΕ 28.091,80

196

Εντολή πληρωμής του έργου
«Έκτακτες ανάγκες έτους 2020»
Π.Ε. Εύβοιας, για έκτακτες
εργασίες με τίτλο «Προμήθεια
καυσίμων μετά την θεομηνία
ΘΑΛΕΙΑ στις 09/08/2020»

2014ΕΠ56600011 ΦΛΩΡΟΣ ΝΙΚ.
ΙΩΑΝΝΗΣ 3.745,87

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 15

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΘΕΜΑ 16ο:Έγκριση της 1ης τροποποίησης προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021, της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 279027/8132/30-12-
2020 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού& Δημοσιονομικού Ελέγχου της Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Ο κ. Χρονάς ανέφερε: “Πρόκειται για λογιστική διαδικασία…..
Αποδέχεται η Περιφέρεια την έκτακτη επιχορήγηση προς κάλυψη έκτακτων και επιτακτικών τους
αναγκών που προκλήθηκαν από την εμφάνιση του κορονοϊού COVID-19.. και τα εισάγει στο
προϋπολογισμό της Π.Ε Φθιώτιδας για να τα αξιοποιήσει στα πλαίσια της πολιτικής
προστασίας……

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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Παρότι θεωρούμε το ποσόν των 780.000 είναι μικρό και ζητάμε ουσιαστική αύξηση του από τον
Κρατικό Προϋπολογισμό….. Δεν έχουμε αντίρρηση.”

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1.Αποδέχεται την έκτακτη επιχορήγηση των Περιφερειών της Χώρας προς κάλυψη έκτακτων και
επιτακτικών τους αναγκών που προκλήθηκαν από την εμφάνιση του κορονοϊου COVID-19 (υπ’
αριθμ. 88523/16-12-2020 (ΑΔΑ: ΩΩ5Λ46ΜΤΛ6-Ο1Υ) απόφαση της Υπηρεσιακής Γραμματέα)
και

2.Εγκρίνει την 1η Τροποποίηση του Π/Υ οικονομικού έτους 2021, όπως αναλύεται στην
εισηγητική έκθεση και όπως αποτυπώνεται στους πίνακες Εσόδων - Εξόδων της Περιφερειακής
Ενότητας Φθιώτιδας οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της εισήγησης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 16

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερήσιας και προ ημερήσιας διάταξης λύεται η παρούσα
συνεδρίαση. Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παριστάμενα μέλη, ως
ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Φάνης Σπανός Αριστείδης Τασιός Ελένη Παναγιώτου

Δημήτριος Βουρδάνος

Αικατερίνη Καλαντζή

Κωνσταντίνος Αποστολόπουλος

Μαρία Αναγνώστου

Χρήστος Δούρος

Βασίλειος Σιαλμάς

Δημήτριος Αναγνωστάκης

Κατερίνα Μπατζελή

Αναστάσιος Χρονάς

ΑΔΑ: ΩΜΩΖ7ΛΗ-ΝΨΤ
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